



REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXVII — Nº 89

QUARTA-FEIRA, 14 DE MAIO DE 1986

BRASILIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	2329
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	2331
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	2333
MINISTÉRIO DA MARINHA	2333
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	2334
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	2335
MINISTÉRIO DA FAZENDA	2335
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	2337
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	2337
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	2338
MINISTERIO DO TRABALHO	2342
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	2343
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	2343
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	2344
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	2344
MINISTÉRIO DA CULTURA	2347
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	2348
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	2348
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	2349
CONTRATOS EDITAIS E AVISOS	2349

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

DECRETOS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o artigo 133, item III, combinado com o artigo 130, para grafo único, ambos da Constituição, e com o artigo 9º da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que constado Processo nº 22 347, de 1985, do Ministério da Justiça, resolve

N O M E A R
o Doutor SALVADOR POMPEU DE BARROS FILHO, para compor o Tribunal Re
gional Eleitoral do Estado de Mato Grosso, no cargo de Juiz Substitu
to, em vaga decorrente do término do segundo biênio do Dr. Guiauro Arau

de

Brasilia, 13 da Independência e 98º da República.

maio

de 1986; 165°

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 133, item III, combinado com o artigo 130, parágra fo único, ambos da Constituição, e com o artigo 9º da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do proces so nº 031.119, de 1985, do Ministério da Justiça, resolve NOMEAR

o Doutor ANTONIO ALEIXO PAES DE ALBUQUERQUE para compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Alagoas, no cargo de Juiz Substituto, em vaga decorrente do termino do segundo biênio do Doutor Heitor Montene

Brasília, 13 de Independência e 98º da República.

de 1 986; 165° da

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

acordo com o artigo 133, item III, combinado com o artigo 130, pará grafo único, ambos da Constituição, e com o artigo 9º da Lei Complemen tar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007 474, de 1986, do Ministério da Justiça, resolve

RECONDUZIR

o Doutor SÉRGIO MARQUES DA CRUZ, ao cargo de Juiz Substituto do Tribu nal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo.

de 1 986; 165° Brasilia, 13 de Independência e 98º da Republica.

> JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETOS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República, acordo com o artigo 86 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, combinado com o artigo 670, § 2º, da Consolidação das Leis do Trabalho; e artigo 1º da Lei nº 5 879, de 23 de maio de 1973, obser vado o disposto em seu artigo 2º, e tendo em vista o que consta do Processo nº 22 390, de 1985, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

mediante promoção, pelo critério de merecimento, o Doutor JOSÉ RO NALD CAVALCANTE SOARES, Juiz do Trabalho Presidente de Junta de Con ciliação e Julgamento, para exercer o cargo de Juiz Togado do Tribu nal Regional do Trabalho da 7a. Região, com sede em Fortaleza-CE, na vaga decorrente da aposentadoria do Doutor Paulo da Silva Porto.

Brasília, 13 de 165º da Independência e 98º da República.

de 1986;

JOSÉ SARNEY

Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com o artigo 86 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5 835, de 1986, do Ministério da Justiça, resolve

mediante promoção, por merecimento, a Doutora ANA MARCIA BRAGA, Juiza do Trabalho Substituta da 10a. Região da Justiça do Trabalho, para e xercer o cargo de Juiz do Trabalho Presidente da la. Junta de Conciliação e Julgamento de Goiânia - GO, na vaga decorrente da remoção do Dr. Platon Teixeira de Azevedo Filho para a 3a. J.C.J. de Brasilia-DF.

Brasilia-DF., em 13 de 165° da Independência e 98° da República. maio

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

O Presidente da República, de acordo com os artigos 81, item VIII, e 141, item II, § 5º da Constituição, combinado com o artigo 86 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 6 149, de 1986, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

mediante promoção, por merecimento, o Doutor DÁRCIO GUIMARÃES DE AN DRADE, Juiz Presidente de 4a. J.C.J. de Belo Horizonte - MG, para exercer o cargo de Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 3a. Região, com sede em Belo Horizonte - MG, em vaga criada pela Lei nº 7 421 de desembre de 1005. 7 421, de 17 de dezembro de 1 985.

Brasilia-DF, em 13 de maio de 1986; 165° da Independência e 98º da República.

> JOSE SARNEY Paulo Brossard

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETOS DE 13 DE MAIO DE 1986

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972, combinado com o artigo 1º, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984 e com o artigo 1º, item I, alínea a) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, resolve:

o Capitão-de-Fragata EUCLIDES DUNCAN JANOT DE MATOS para servir na Comissão Naval Brasileira em Washington, sendo, em consequência, exonerado o Capitão-de-Mar-e-Guerra PAULO ROBERTO CALAZANS.

BRASÍLIA, 13 de dência e 989 da República. maio de 1986; 1659 da Indepen

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o § 29 do artigo 39, do Decreto nº 74.557, de 12 de setembro de 1974, alterado pelo Decreto nº 91.232, de 07 de maio de 1985, resolve:

NOMEAR

o Ministro MAURO MENDES DE AZEREDO para representante do Ministério das Relações Exteriores, na Comissão Interministerial para os Recursos do Mar, sendo, em consequência, exonerado o Embaixador BERNARDO PERICAS NETO.

13 de maio de 1986, 1659 da Inde-Brasilia,

pendência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	S	eção I	Seção II	DJ	
Semestral	Cz\$	322,00	107,00	378,00	
Portes: Via superfície (Brasil) Via superfície (exterior) Via aérea (Brasil)	Cz\$ Cz\$ Cz\$	39,60 1.504,80 231,00	26,40 831,60 138,60	52,80 1.504,80 231,00	

Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve de

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil nas negociações da Subcomissão de Expansão Comercial Brasil-Uruguai, a realizar-se em Montevideu, nos dias 14, 15 e 16 de maio de 1986:

CHEFE DA DELEGAÇÃO:

Doutor JOSE TAVARES DE ARAÛJO JÛNIOR, Secretário-Executivo da Comissão de Política Aduaneira, do CONCEX.

DELEGADO:

Doutor LUIS HENRIQUE FERREIRA HORTA, da Secretaria Especial de Abas tecimento e Preços, do Ministério da Fazenda.

Brasília, em 13 de de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

> JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

O Presidente da República,

acordo com o artigo 4º do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e, tendo em vista o artigo 12º do Estatuto do Instituto Interamericano da Criança (IIC), resolve

CONCEDER DISPENSA

à Professora MARIA TEREZINHA TOURINHO SARAIVA da função de Representan te do Brasil ao Instituto Interamericano da Criança (IIC).

de 1986; 1659 Brasilia, em 13 de maio da Independência e 989 da República.

> JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

O Presidente da República, de

acordo com o artigo 49 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e, tendo em vista o artigo 12º do Estatuto do Instituto Interamericano da Criança (IIC), resolve

DESIGNAR

o Senhor JOSÉ ALMINO DE ALENCAR E SILVA NETO para exercer a função de Representante do Brasil junto ao Instituto Interamericano da Criança

Brasilia, em 13 de de 1986; 165º da Independência e 98º da República.

> JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETO DE 12 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 81, item VI da Constituição, resolve:

Nomear o Tenente-Brigadeiro-do-Ar PAULO ROBERTO COUTINHO CAMA RINHA para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado da Aeronáutica, durante o afastamento do Titular.

Brasilia-DF,em 12 de maio 1986;
165º da Independência e 98º da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

DECRETOS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República de acordo com o disposto nos artigos 96, item II, e 98, item VIII, da Lei n^{o} 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, resolve:

Transferir para a Reserva Remunerada o Major-Brigadeiro-do-Ar NELSON TAVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens I, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mæis de 30 anos de sarviço.

13 Brasília-DF,em de

165º da Independência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República de acordo com o artigo 81, item I, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, resolve:

Mandar agregar ao Quadro de Oficiais Aviadores do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica o Brigadeiro IVAN MOACYR DA FROTA. Brasilia-DF,em 13 de maio de 1 986; 165º da Independência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

MINISTÉRIO DO INTERIOR

DECRETOS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República,

no uso das atribuições que lhe confere o artigo 4º, do D<u>e</u> creto nº 91.823, de 22 de outubro de 1985, resolve

CONCEDER EXONERAÇÃO

a ORLANDO SOZINHO LOBATO e DOMÊNICO FALESI das funções de membro e suplente, respectivamente, do Con selho Deliberativo da Superintendência do Desenvolvimento da Amazonia - SUDAM, como representantes da Confederação Nacional do Comercio,

Brasilia, DF, 13 de maio de 1986; 1650 Independência e 98º da Republica.

> JOSÉ SARNEY Ronaldo Costa Couto

O Presidente da República.

no uso das atribuições que lhe confere o artigo 4º, do De creto nº 91.823, de 22 de outubro de 1985, resolve NO MEAR*

DOMENICO FALESI e JOSÉ ARTEIRO DA SILVA pa ra exercerem as funções de membro e suplente, respectiva mente, do Conselho Deliberativo da Superintendência do De senvolvimento da Amazônia - SUDAM, como representantes da Confederação Nacional do Comércio, com mandato de dois anos.

Brasīlia, DF, 13 de maio de 1986; 1650 da Independência e-980 da República.

> JOSÉ SARNEY Ronaldo Costa Couto

O Presidente da República, de acordo com o artigo 3º, §§ 1º e 2º, do Regimento Inter no aprovado pelo Decreto nº 69.612, 1971, resolve:

DISPENSAR

EVELASIO VIEIRA das funções de representan te do Governo Brasileiro na Seção Brasileira da Comissão Mista Brasileiro-Uruguaia para o Desenvolvimento da Bacia

da Lagoa Mirim (SB/CLM),a partir de 14 de fevereiro do cor

Brasilia, em 13 de maio de 1986; 1659 da Independência e 98º da República.

> JOSÉ SARNEY Ronaldo Costa Couto

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 39, §§ 19 e 29, do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 69.612, de 29 de novembro de 1971, resolve:

DESTGNAR

O Doutor FRANCISCO JOSÉ PEREIRA, Superinten dente da Superintendência do Desenvolvimento da Região Sul (SUDESUL), para exercer as funções de representante do Gover no Brasileiro na Seção Brasileira da Comissão Mista Brasilei ro-Uruguaia para o Desenvolvimento da Bacia da Lagoa Mirim (SB/CLM).

Brasília, em 13 de maio de 1986; 1659 Independência e 98º da República.

> JOSÉ SARNEY Ronaldo Costa Couto

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

Exposição de Motivos

Nº 017/GMl, de 12·de maio de 1986. "Autorizo. Em 12.05.86."

ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA Nº 073 -AMSP/GM, DE 13 DE

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESI-DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar, a pedido, da função de AJUDANTE, a contar 06 de maio de 1986, o Soldado (581.455) ADEMAR CARVALHO DE SOUZA, da Polícia Militar do Distrito Federal.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

PORTARIA NO 074 -SP/GM, DE 13 DE maio

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

Dispensar, a pedido, da função de ENCARREGADO, a contar de 07 de maio de 1986, FELIX SARDINHA.

Gen Bœa RUBENS BAYMA DENYS

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIV

PORTARIA Nº 072 -SP/DA, DE 13 DE maio O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar ROSALIA SKUTERA, da Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental - CETESB, para exercer a contar de 05 de maio de 1986, a função de conflança de Chefe de Escritório, código LT- DAS-101.3, na DA-Chefia - Escritórios, sendo dispensada da função que atualmente exerce.

ROMILDO CANHIM

PORTARIA Nº 075 -SP/DA, DE 13 DE maio DE 1986

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar JOSÉ VIEIRA MACHADO, da Companhia Urbanizado ra da Nova Capital do Brasil - NOVACAP, para exercer a contar de 07 de maio de 1986, a função de confiança de Adjunto, código LT-DAS-101.2, no Serviço de Administração, sendo dispensado da função que atualmente exerce.

ROMILDO CANHIM

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Hospital das Forças Armadas

PORTARIA Nº 043/HFA/DP/SPC, DE 08 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1180 D1-SPCEMFA, de 29 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 04 de maio de 1983, observado o Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, resolve:

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Médico, código LT-NS-901, classe "A", referência NS-5 (especialida de Toco-Ginecologia)

01 - DIONE FIGUEIREDO DE SOUZA COUTINHO, na vaga decorrente da progres são vertical de Rival Antônio de Souza (Processo nº 00600.0029097 86-87/DASP).

A entrada em exercício, da candidata ora admitida, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

Brig Med ROBERTO ROMERO COUTINHO ROTHIER

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 07 DE MAIO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE IRRIGAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 92.395, de 12 de fevereiro de 1986, resolve:

Nº 56 - DESIGNAR o servidor ANTON10 ATILANO SOUSA AYRES DE MOURA, para exercer a função de Assessor /, atribuindo-lhe a correspondente gratificação.

REVISTA DE DIREITO MILITAR

Divulgação nº 123

1984 — Ano VII — Número 11

Preço: Cz\$ 28,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na contà-corrente n.º 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF — Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

Nº 57 - DESIGNAR o servidor VIRGILIO MARQUES DE LIMA ROCHA, para exercer a função de Assessor I, atribuindo-lhe a correspondente gratificação.

VICENTE FIALHO

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

Departamento Administrativo do Serviço Público

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

O CHEFE DE GABINETE DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria nº 251, item I, nº 1, de 29 de março de 1985, resolve:

Nº 713 - - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, o can didato habilitado em concurso publico, JOSÉ GERSON ALVES PIMENTA, no em prego de Motorista Ofícial, código LT-TP-1201, classe "A", referência NM-07, na Tabela Permanente da Superintendência de Construção e Administra ção Imobiliária - SUCAD, na vaga originária da rescisão de contrato de CARLOS ALBERTO BRANDÃO DE ANDRADE, ocorrida em 25/03/86, (Processo nº 4545/86).

A entrada em exercício por parte do candidato dar-seã no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação desta Po<u>r</u> taria.

Nº 714 - - Dispensar da Tabela Permanente da Superintendência' de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD, por rescisão de contrato, o servidor CARLOS ALBERTO BRANDÃO DE ANDRADE, do emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "A", referência NM-08, (Processo nº 4545/86).

NO 715 - Dispensar da Tabela Permanente da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD, por rescisão de contra to, o servidor ALEXANDRE LEMOS BERNARDES, do emprego de Datilógrafo, co digo LT-SA-802, classe "A", referência NM-12, (Proceso no 00600.005672/86-96)

Nº 716 - - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, ocan didato habilitado em concurso público, MARIA JOSÉ DE ALMEIDA, no emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12.na Tabela Permanente deste Departamento, na vaga originaria da resciçã de contrato de CARMELEDA MARIA DE MEDEIROS, ocorrida em 08/05/86, (roces so nº 00600.00794/86-73).

- A entrada em exercício por parte do candidato dar-se -á no prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação destaPor

ALUÍZIO ALVES FILHO

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 10º edição

- Texto constitucional vigente consolidado (Constituição de 1967, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 1, de 1969, e as alterações feitas pelas Emendas Constitucionais nºs 2, de 1972, a 27, de 1985).
- Notas explicativas das alterações com as redações anteriores.
- Minucioso índice temático.

Preço: Cz\$ 10,00 (formato bolso)

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas — Senado Federal — Anexo I — 22° andar.

Encomendas mediante vale postal ou cheque visado pagável em Brasília, a favor da Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal — Brasília-DF — CEP 70.160. Atende-se, também, pelo reembolso postal.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

REBIFICAÇÃO

Na Portaria Ministerial nº 284, de 07 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, onde se lê: ..., para exercer o cargo em comissão..., código DAS-..., leia-se: ..., para exercer a função de confiança ..., código LT-DAS-...

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 706, de 05 de dezembro de 1985, RESOLVE

Nº 87 - Designar ADEMIR MALAVAZI, para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS- 102.2.

Nº 88 - Tornar sem efeito a Portaria de nº 38 de 12 de março de 1986, publicada no Diário Oficial de 13 do mesmo mês e ano.

HONÓRIO PEREIRA SEVERO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 66, de 10 de abril de 1986, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, onde se lê: ... Daniel Alves Cunha ..., leia-se:.... Daniel Alves da Cunha....

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

Procuradoria da República no Estado de São Paulo

PORTARIA NO 19, DE 25 DE ABRIL DE 1986

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 104, de 26 de março de 1982, do Senhor Procurador Geral da República, resolve

Designar ERNESTO MARGARINOS FARINA, ocupante do emprego de agente administrativo, código IM-SA 801, classe B, referência NM-24 para exercer a função de Chefe da Seção de Execuções Fiscais, código DAI-111.2 da Divisão Fiscal.

go DAI-111.2 da Divisão Fiscal. Dispensar, em consequência o referido servidor do encargo de substituto eventual da referida função.

MANOEL PAULINO FILHO

DEPARTAMENTO FEDERAL DE JUSTICA

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Diretor-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTA MENTO FEDERAL DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o que dispõem os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967 e o Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, RESOLVE:

Nº 13 - Delegar competência ao Diretor da Divisão de Naturalização do Departamento Federal de Justiça, e, nos seus impedimentos eventuais, ao seu substituto legal, para assinarem os seguin tes documentos.

I - Certificado de Naturalização; e

II - Officio de encaminhamento do referido certificade aos Juízes de Direitos da Comarca e Federal.

Nº 14 - Delegar competência ao Diretor da Divisão de Nacionalidade do Departamento Federal de Justiça, e, nos seus impedimentos eventuais, ao seu substituto legais, para assinarem os seguintes documentos:

I - Certificado de Outorga do Gozo de Direitos Políticos a Beneficiário do Estatuto da Igualdade;

Obrigações Civis; e

do Gozo de Direitos Políticos. III - Certificado de Igualdade e de Outorga

EUGÊNIO JOSÉ GUILHERME DE ARAGÃO Substituto

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

PORTARIAS DE 06 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, em exercício, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item V, da Portaria Ministerial nº 620, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE:

Nº 81 - Retificar a Portaria Coletiva nº 220, de 07 de abril de 1978, pu blicada no Diário Oficial de 10 dos mesmos mês e ano, na parte que concedeu aposen tadoria de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a da Constituição a ANTONY GONCALVES BANDEIRA, matrícula nº 1 263 890, no cargo de Técnico em Comunicação Social, classe C, código NS-931.6, referência 47, a fim de declarar que a referida aposentadoria deve ser efetivada de acordo com os mesmos dispositivos legais citados, acrescidos das vantagens da Classe Especial, referência 52, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1957, observado o limi te previsto no § 29, do artigo 102, da Constituição, nos mesmos lcargo, Quadro e De partamento, e não como constou daquele ato (Processo DIN nº 05888/77).

Fica sem efeito a Portaria nº 797, de 20 de outubro de 1978, pu blicada no Diário Oficial de 23 dos mesmos mes e ano.

Retificar a Portaria Coletiva nº 356, de 26 de maio de 1978, pu blicada no Diário Oficial de 29 dos mesmos mês e ano, na parte que concedeu aposen tadoria de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letrá a, da Constítuição, no cargo de Técnico em Comunicação Social, classe C, código NS-931, referência 47, com as vantagens da referência 48, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a VICENTE DE PAULO MAGALHÃES PAHL, matricula nº 1.265.269, a fim de declarar que a referida aposentadoria deve ser efetivada de acordo com os mesmos dispositivos legais citados, com as vantagens da Classe Especial, referência 52, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, observado o § 2º, do artigo 102 da Constituição, nos mesmos cargo, Quadro e Departamento, e não como constou daquele ato (Processo DIN nº 07155/77).

JOSÉ GILBERTO RAMOS

Ministério da Marinha

DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA

PORTARIAS DE 12 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866 de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, resolve:

Nº 316 - Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério, a servidora TEREZINHA VIEIRA DE SOUZA, 85380911, a partir de 03 de abril de 1986, do emprego de Agente Administrativo, cod. LT-SA-801.A, ref. NM-17, lotada no CNB (Processo DPCvM nº 1960/86).

Nº 317 - Tornar sem efeito as admissões efetivadas na Tabela Permanen te deste Ministério, uma vez que os candidatos não entraram em exercício no prazo regulamentar, por desistência do emprego ou não atendimento à convocação:

1. ROBERTO UBIRAJARA ROSA DE SOUZA, Agente de Portaria,cód. LT-TP-1202.A. ref. NM-3. (Admitido pela Portaria DPCvM nº 885, de 04/12/85 - DOU de 06/12/85, para ter exercício no Rio de Janeiro-RJ);
2. ANTENOR RIBEIRO DOS SANTOS, Artífice de Mecânica, código ART-702.A, ref. NM-7, na especialidade de Tornearia e Fresagem. (Admitido pela Portaria DPCvM nº 905, de 11/12/85 - DOU de 13/12/85, para ter exercício em Belém-PA);

3. ALVARO RIBEIRO DOS SANTOS, Artífice de Mecânica, código LT-ART-702.A, ref. NM-7, na especialidade de Tornearia e Fresagem. (Ad mitido pela Portaria DPCVM nº 905, de 11/12/85 - DOU de 13/12/85,

para ter exercício em Belém-PA);

4. LUIZ DO ESPIRITO SANTO BARRETO, Artifice de Eletricidade
e Comunicações, cód. LT-ART-703, ref. NM-7, na especialidade de Eletricidade. (Admitito pela Portaria DPCVM no 905, de 11/12/85 - DOU de

13/12/85, para ter exercício em Belém-PA); 5. JOSÉ DE RIBAMAR PACHECO DE SOUZA, Auxiliar Operacional Agropecuária, cód. LT-NM-1007.A, ref. NM-3. (Admitido pela DPCvM no 905, de 11/12/85 - DOU de 13/12/85, para ter exercício Belém-PA);

6. FRANCISCO SÁVIO BESSA RAMOS, Assistente Jurídico, código LT-SJ-1102.A, ref. NS-5. (Admitido pela Portaria DPCvM nº 027 de 22/01/86 - DOU de 24/01/86, para ter exercício em Belém-PA);
7. JOSÉ RENATO MONTEIRO, Datilógrafo, cód. LT-SA-802.A, ref.

NM-12. (Admitido pela Portaria DPCvM nº 150, de 14/03/86, para exercício em Angra dos Reis-RJ); e

8. JOUBERT CARDOSO DE SIQUEIRA, Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17. (Admitido pela Portaria DPCvM nº 173, 31/03/86 - DOU de 01/04/86, para ter exercicio no Rio de Janeiro-RJ).

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da tência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, e de conformidade com o Decreto no 91 997, de 28 de novembro de 1985,

Nº 318 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista, nos em pregos da Tabela Permanente deste Ministério, no emprego de Psicólogo, cód. LT-NS-907.A, ref. NS-5, MARIA TEREZA DA COSTA E SILVA HIDD, habi litada em concurso para o Rio de Janeiro-RJ, na vaga da dispensa de Sirlei Neri Pereira da Costa.

A entrada em exercício por parte da candidata ora admitida da dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

> FERNANDO RODRIGUES VIEGAS Diretor-Interino

> >

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 474, DE 13 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado do Exército, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Passar à disposição do Estado-Maior das Forças Armadas, o 29 Ten QAO Adm G RODOLFO DELAIX, para fins da letra "a" do Art 12 do Decreto nº 83.079, de 23 Jan 79 (Regulamento de Movimentação).

Gen Ex ADHEMAR DA COSTA MACHADO Ministro Interino do Exército

DESPACHO DO MINISTRO Em. 09 de maio de 1986

PO Nº 1473/86-GMEx

ASSUNTO: TRATAMENTO DE SAUDE NO EXTERIOR (Of n° 132-A/3, de 07 Mai 86, do V Ch DGS).

DESPACHO:

- 1. Autorizo o tratamento de saúde, em clínica especializada nos ESTADOS UNIDOS DA AMERICA, da Sra TEREZINHA DE JESUS MEDEIROS DE FARIAS SCHNEIDER, esposa do Cel Cav QEMA MILTON SCHNEIDER.
- 2. Autorizo o referido Oficial a viajar aos ESTADOS UNIDOS DA AMERICA, acompanhando sua dependente.
- 3. Sejam fornecidas passagens para a paciente e acompanhan-te, de acordo com o item 1) do Art 24 das IG 10-71.
- 4. As despesas medico-hospitalares serão custeadas com recursos previstos no item 1) do Art 21 das IG 10-71.
- 5. O responsável deverá indenizar o FUSEX de acordo com o item 1) e parágrafo único do Art 10 das IG 10-71.
 - 6. Informe-se ao DGS, para as providências decorrentes.

Em 13 de maio de 1986

PO NO 1462/86-GMEX

No requerimento em que o Aspirante-a-Oficial R/2 Médico JORGE ALBER-TO REIMANN, servindo no Hospital de Guarnição de Cruz Alta, Rio Grande do Sul, so licita autorização para contrair matrimônio, dou o seguinte

DESPACHO: 1. DEFERIDO, em caráter excepcional, de acordo com o § 1º do Art 144 do Estatuto dos Militares (Lei nº 6.880, de 09 Dez 80).

> 2. Informe-se ao Comando Militar do Sul $_{\tt Gen\ Ex}$ ADHEMAR DA COSTA MACIADO Ministro Interino do Exército.

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGPDMOV, DE 05 DE MAIO DE 1986

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de deze bro de 1985, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento deste Departamento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 de novembro 1976, resolve:

Nº 120- Mandar agregar à respectiva QM, a contar de 22 Abr 86, de acor do com o inciso I do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por ter passado à disposição do (BRASILIA-DF), o 2º Sgt 069553601-1 JOUBERT DE ANDRADE MARQUES, In6, CP 64202-5.

Nº 121 - Mandar agregar as respectivas QM, a contar de 23 Abr 86, de acordo com o inciso IV do Art 81 da Lei nº 6.880/80 (Estatuto dos Militares), por terem requerido transferência para a reserva remunerada, as seguintes praças:

Subten 017664800-4 MANOEL PAULO DA SILVA LOUREIRO, QMS Inf, CP 40205-7, da Cia C/CML (RTO-RJ); Subten D19293990-8 JACOB DO NASCIMENTO, QMS Topo, CP 33868-1, da 5a DL

(RIO-RJ);
Subten 019489340-0 JOEL CARDOSO, QMS Sau, CP.37216-9, da Policl Mil
Niterōi (NITERŌI-RJ);
Subten 018301510-6 OSMAR GOMES DA SILVA, QMS MB Mnt Auto, CP 37715-0,
da Es MB (RIO-RJ);
Subten 042422330-3 LUCIO ALVES SIMÕES, QMS MB Mnt Armt, CP 36201-2, do

C Ph M (RIO-RJ); Subten 018771720-0 ROZIEL AGNELO COELHO, QMS Com, CP 32604-1, do

SUDTEN 018//1/20-0 KUZIEL AGNELU CUELHU, QMS COM, CP 32604-1, do 39 RCC (RIO-RJ);

19 Sgt 071287120-1 FRANCISCO LAURINDO DA SILVA FILHO, QMS COM, CP 40644
-7, da Cia C/CMNE (RECIFE-PE);

19 Sgt 018338140-9 FERNANDO ANTONIO DA SILVA RATA, QMS COM, CP 50806-9,

do CIG (RIO-RJ); 2º Sgt 019091950-6 JOSE BELLINI FRANCO FILHO, QMS Com, CP 49204-1,

Cia C/29 Gpt E Cnst (MANAUS-AM);
Sgt 051572420-1 OSMARINO GUEDES DIAS, QMS Com, CP 48315-6, da
C/CMA (MANAUS-AM);

Sgt 082469161-2 PAULO ALFREDO MONTENEGRO, QMS Inf, CP 60868-7, do Cia C/17a Bda Inf Sl (PORTO VELHO-RO); bo 082481541-9 ADERÇO MENDES DA SILVA, QM 07/01, da 31a CSM (PORTO

VELHO-RO); 091596641-0 HILDEBRANDO DA SILVA, QM 00/16, do 99 GAC (NIOAQUE -MS).

Nº 122 - Mandar agregar à respectiva QM, a contar de 10 Abr 86, de acordu com o inciso V do Art 82 da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exercito, o 3º Sgt 071839261-6 SALOMÃO MODESTO JACO, QMS QE, do 14º B Log (RECIFE-PE).

GEN EX EDISON BOSCACCI GUEDES

PORTARIA Nº 11 S/3-DPROM, DE 06 DE MAIO DE 1986

O Chele do Departamento - Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1167, de 05 de dezembro de 1985, resolve :

Retificar, em parte, a Portaria n^2 29-S/3-DProm, de 31 de agos to de 1985, publicada no DO n^2 167, de O2 de setembro de 1985, nos segui \overline{n} tes termos, por ter sido publicada com incorreção:

6º REGIAO MILITAR A CONTAR DE 30 DE JULHO DE 1985 QUADRO DE MEDICOS

- EDSON LÁZARO ROSENO SILVA De : EDSON LÁZARO ROSENDO SILVA Para:

GEN EX ÉDISON BOSCACCI GUEDES

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 103-DPC, DE 07 DE MATO DE 1986

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 1.167 de 05 de dezembro de 1985-{DO de 09/12/85}, e da que lhe foi atribuída pelo § 17 do artigo 13 do Decreto no 85.645, de 20 de janei

Proceder a ascensão funcional dos servidores ocupantes dos gos abaixo relacionados, que ficam transformados de acordo com o para grafo único do artigo 12 do mesmo Decreto, nos cargos em que são pro vidos:

TABELA PERMANENTE

Para a Categoria Funcional de Psicólogo, Código LT-NS-907 Classe A, Referência NS-06

MARIA MARTA ANICETO DE SIQUEIRA, ocupante do emprego de Agente de Serviços Complementares, Código LT-NM-1004, Classe S, Referência

Para a Categoria Funcional de Contador, Código LT-NS-924

Classe A. Referência NS-05

VALTER GARRIDO MOREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe C, Referência NM-25.

Classe A, Referência NS-06 JULIA KOLLAR, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código

LT-SA-801, Classe S, Referência NM-30. Para a Categoria Funcional de Assistente Jurídico, Código LT-SJ-

Classe A. Referência NS-05

CLAIDE SATHLER, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe C, Referência NM-25.

CLASSE A, Referência NS-06
OBELKY CARDOSO DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, Código LT-SA-801, Classe S, Referência NM-30.

GEN BDA MARIO CESAR AZEVEDO DA SILVEIRA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE MAIO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, ten do em vista o disposto no artigo 37, item II, alínea "c", do Decreto nº 91.658, de 18 de setembro de 1985, resolve:

Conceder exoneração a JOSÉ FERREIRA LOPES, Ministro de Segun do Classe da Carreira de Diplomata, do cargo em comissão de Chefe da Divisão da África-I, código DAS-101.2, do Departamento da África Subsecretaria-Geral de Assuntos Políticos Bilaterais, a partir de Ol de abril de 1986.

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o Art. 41 do Decreto nº 91.658, de 18 de setembro de

Remover, ex-officio, CHRISTIANO WHITAKER, Conselheiro, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em La Paz para a Secretaria de Estado.

PAULO TARSO FLECHA DE LIMA

SECRETARIA GERAL

Subsecretaria-Geral de Administração e de Comunicações

PORTARIA DE 13 DE MATO DE 1986

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E DE COMUNICAÇÕES DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no artigo 175, item XIX, alínea "c" do Tomo I do Regimento Interno do Ministério das Relações Exteriores, baixado pela Portaria nº 554, de 12 de

novembro de 1984, resolve:

Designar JORGE LUIZ LIMA DE MOURA, Papiloscopista Policial Federal, do Departamento de Polícia Federal, à disposição do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Chefe da Seção de Identificação e Perícia, Código DAI-111.2, da Divisão de Aperfeiçoamento de Recursos Humanos, do Departamento do Pessoal, da Subsecretaria-Geral de Administração e de Comunicações.

MARCOS CASTRIOTO DE AZAMBUJA

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

FAZENDA, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no item II do artigo 79 do Decreto nº 77.336, de 26.3.76, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14.8.79, resolve:

Nº 196 - DESIGNAR MURILO DUARTE DE OLIVEIRA para exercer a Função de Confiança, Código LT-DAS-102.2, de Assessor do Ministro da Fazenda, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto no 81.274, de 30.1.78, a partir de 13.5.86, inclusive.

CONCEDER EXONERAÇÃO A JOSÉ REIS DE LACERDA da função de confiança de Coordenador de Estudos Fazendários do Gabinete do Ministro da Fazenda , código LT-D/ 101.2. DILSON FUNARO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 191, de 12 de maio de 1986, publicada na Seção do D.O.U. de 13 de maio de 1986, página 2.318, onde se lê: CONCEDER EXONERAÇÃO, leia-se CONCEDER DISPENSA.

Na Portaria nº 192, de 12 de maio de 1986, publicada na Seção II, do D.O.U. de 13 de maio de 1986, página 2.318, onde se lê: CONCEDER EXONERAÇÃO, leia-se CONCEDER DISPENSA e, onde se lê: Conselho de Politica Aduaneira, leia-se Comissão de Política Aduaneira.

Na Portaria nº 194, de 12 de maio de 1986, publicada na Seção II, do D.O.U. de 13 de maio de 1986, página 2.318, onde se lê: NOMEAR, leia-se DESIGNAR e, onde se lê: Conselho de Política Aduaneira, leia-se Comissão de Política Aduaneira.

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 12 de maio de 1986

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que ine foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 472, de 05.11.85, autori zou o Afastamento do País dos servidores:

- EDUARDO DOS SANTOS LOBO, do Banco do Brasil S.A., no período de 18.5 a 26.5.86, com ônus, para participar, em Rotterdan (Holanda), da 13ª Reunião de Exportadores de Pimenta. (Processo 10168-005065/86-45)
- WAGNER DE MEDEIROS, do Banco do Brasil S.A., no período de 13.5 a 17.5.86, com ônus, para participar da Reunião da Subcomissão de Expansão Comercial Brasil-Uruguai, a realizar-se em Môntevideu. (Processo n9 10168-005077/86-24)
- ALVARO GURGEL DE ALENCAR NETO, da Coordenadoria de Assuntos Internacionais, no período de 13 a 17.05.86, com ônus, para participar de negocia ções com o Clube de Paris. (Processo nº 10168-005124/86-11).

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 12 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi con ferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o processo nº 10166.1572/86, resolve:

Conceder aposentadoria a LOURIVAL BATISTA GUEDES, 1202, classe "S", Ref. NM-25, matricula nº 1.187.079-6, de acordo com o Art. 101, item III, Art. 102, item I, alinea a, § 29 da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17/10/69 e Art. 184, item II da Lei nº 1.711 de 28/10/52 (código 01.1.10-0 - Sigla VON-GS).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, nº 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o processo nº 10768.9502/86, resolve:

Nº 546 - Conceder aposentadoria a ALMYR DE SOUZA CRUZ, 1201, Clas se "S", referência NM-30, matrícula nº 1.061.155-0, de acordo com o art. 101, item III, art. 102, item I, alínea a, da Emenda Constitucio nal nº 1 de 17/10/69. (Código 01.1.06-1 - Sigla VON-GN).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o processo no 10880.03032/86, resolve:

Nº 547 - Conceder aposentadoria a BEATRIZ CASARINI, AFTN, 1. Classe, Padrão V, matrícula nº 2.015.311-2, de acordo com o Art. 101, item III, parágrafo único, Art. 102, item I, alínea a, § 2º da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/6º, Art. 184, item I da Lei nº 1.711, de 28/10/52 e Art. 1º da Lei nº 6.701, de 24/10/7º, com proventos correspondentes à Classe Especial, Padrão III. (Código 01.1.04-5 Sigla VCN-MR).

TARCIZIO DINOA MEDEIROS

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi con ferida pela Portaria no 198, de 03 de maio de 1982, publicada no Diã rio Oficial da União de 05 seguinte, resolve:

Considerar dispensada, a partir de 30.04.86, da Tabela Permanente deste Ministério, do emprego de Agente Administrativo, có digo LT-SA-801, classe "A", Referência NM-17, a servidora FATIMA MA RIA DAS GRAÇAS DE ABREU MONTEIRO, matricula nº 5.018.786-4, em virtu de de rescisão de contrato.

Nº 555 - Considerar dispensado, a partir de 11.05.86, da Tabela Permanente deste Ministério, do emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "A", Referência NM-07, o servidor DERCIAL LIMA DI VERIO, matrícula nº 5.018.558-6, em virtude de rescisão de contrato.

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 052 de 21 de fevereiro de 1986, publicada nº Diário Oficial - Seção II, páginas 838/839, de 24/02/86, onde se lê:..., a partir de 06/02/86, leia-se: ..., a partir de 03/02/86.

Procuradoria da Fazenda Nacional no Distrito Federal

PORTARIA DE 05 DE MAIO DE 1986

O PROCURADOR-REGIONAL DA FAZENDA NACIONAL NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 31, de 02 de fevereiro de 1978, do Procurador-Geral da Fazenda Nacional, publicada no "Diario Oficial" de 13 seguinte, resolve:

Nº 04 DISPENSAR, a pedido, o Dr. LOUREMBERG RIBEIRO NUNES ROCHA, Procurador da Fazenda Nacional, de la categoria, mat. nº 2.377.838-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Assistente! da Procuradoria de Assuntos Jurídicos Diversos, desta Procuradoria, codi go DAI-112.3, do Grupo Direção e Assistência Intermediarias.

JACKSON MIGUEL DA TRINDADE

Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Rio de Janeiro

PORTARIA DE 16 DE ABRIL DE 1986

O PROCURADOR-REGIONAL DA FAZENDA NACIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 31, de 02 de fevereiro de 1978, do Procurador-Geral da Fazenda Nacio nal, publicada no "Diario Oficial" de 13 seguinte resolve

Nº 21 DESIGNAR ALMIR DA COSTA MARTINS, Técnico do Tesouro Nacional, la. classe, padrão IV, matrícula nº 1.953.915-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe do Setor de Parcelamento de Débitos, da Seção de Cadastro, da Divisão da Dívida Ati va da União, codigo DAI-111.2, do Grupo Direção e Assistência Interme diárias, em vaga decorrente da dispensa de MÁRIA ZENAIDE ROCHA DA CAMARA LIMA.

RAMIRO GUERREIRO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de suas atribuições e conforme a delegação de competência de que trata a Portaria do Minis tro da Fazenda nº 345, de 3 de julho de 1985, resolve:

Nº 336 - Conceder exoneração a ALDO MEDEIROS DE CARVALHO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matricula nº 2.386.887-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do Cargo em Comissão, código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Pesquisa Fiscal, da Coordenação do Sistema de Fiscalização desta Secretaria, de que trata o Decreto no 80.882, de 30 de novembro de 1977.

Nº 337 - Nomear ALDO MEDEIROS DE CARVALHO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.386.887-2, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em Comissão, Co digo DAS-101.4, de Coordenador do Sistema de Fiscalização, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

O Secretário da Receita Federal, no uso de suas atribuições, resolve:

No 338 Designar CELI DEPINE MARIZ DELDUQUE, Auditor-Fiscal do Tesou ro Nacional, 2ª Classe, Padrão III, matricula nº 2.426.099-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargo de Subs tituto Eventual do Coordenador da Coordenação do Sistema de Fiscalização, código DAS-101.4.

GUILHERME QUINTANILHA DE ALMEYDA

PORTARIA Nº 341, DE 13 DE MAIO DE 1986

O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria nº 124, de 18 de março de 1985, do Secretário da Receita Federal, resolve

Conceder dispensa a ALDO MEDEIROS DE CARVALHO, Auditor-Fiscal de Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.386.887-2,do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador do Sistema de Fiscalização, código DAS-101.4.

RENATO BOTARO

Superintendências Regionais da Receita Federal

4ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 06 DE MAIO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 4A. REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Fortaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretario da Receita Federal, resolve:

Nº 79 - Dispensar, a pedido, ALEXANDRE MUNIZ FARIAS, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão V, matrícula nº 1.394.510-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função código DAI-111.2(NS), de Chefe da Seção de Acompanhamento e Análise da Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em MACEIÓ-AL, constante do Decreto nº 81.232/78.

Designar EDNA MARIA COELHO ARAGÃO, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 32 Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.308-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI-111.2(NS), de Chefe da Seção de Acompanhamento e Análise da Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em MACEIÓ-AL, constante do Decreto nº 81.232/78.

CARLOS ALVES LEITE

7ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 08 DE MAIO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Nº225 - Dispensar, a pedido, LUIZ CARLOS NOBREGA DE ANDRADE, Técnico do Tesou ro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.005.010-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NM), de Chefe do Setor de Apoio Adminis trativo da Inspetoria da Receita Federal no Porto do Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Instrução Norma tiva DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, alínea b, item 5, resolve
Nº 226 - Designar FRANCISCO EDUARDO GOMES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional,

2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.000.907-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.2 (NM), de Chefe do Setor de Apoio Adminisda Inspetoria da Receita Federal no Porto do Rio de Janeiro, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos correlato com a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

> ANTENOR DE BARROS LEITE FILHO Substituto

8.ª Região Fiscal

Portarias 0800/P de 08/05/86

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da comeptência que lhe foi subdelegada pela .Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE Considerar dispensado a partir de 05/05/86, EDGAR ARAGÃO MAR-TINS, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe -2ª, Padrão I, matricula 3.000.850-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Codigo DAI 111.1 NS, de Chefe do Setor de Contro

le Físico, da Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP $n^{\rm p}$ 46 de 19/08/75 , RESOLVE

Designar ANTONIO LOPES DE CARVALHO NETO, ocupante do Nº 250 de Auditor Fiscal do Tesouro nacional, Classe 3ª, Padrão I, Matrícula -3.007.489-4, do Quadro permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.1 NS, de Chefe do Setor de Controle Físico da Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da lotação da cata goria funcional de Técnico de Adminsitração correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18/01/78.

> ADHERBAL CORREA BERNARDES Substituto

9ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 06 DE MAIO DE 1986

O Superintendente da Receita Federal da 9a.Região Fiscal, usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

nº 215 Dispensar MARILDA RIEPE DAMBRÓS, Técnico do Tesouro Nacional, 3a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.008.774-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da funcão Código DAI-111.1/NM, de Secretária Ad

ministrativa, do Delegado da Receita Federal em Joacaba-SC, a partir da data de sua posse na nova funcão, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

- nº 216 Dispensar MARIA INÉS BRASSANINI, Técnico do Tesouro Nacional, 3a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.005.278-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.1/NM, de Chefe do Setor de Mecanografia, da Seção de Apoio Administrativo, da Delegacia da Receita Federal em Joaçaba-SC, a partir da data de sua posse na nova função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.
- nº 217 Dispensar GERÔNCIO FERRO COSTA, Agente Administrativo, Classe C, referência NM-29, matrícula nº 5.016.207-1, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Registro e Controle de Créditos Tributários, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, a partir da data de seu exercício na nova função, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983.
- nº 218 Dispensar JOSÉ THOMAZ FERRETRA, Técnico do Tesouro Nacional, la.Classe, Padrão I, matricula nº 2.024.372-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Orientação, Controle e Auditoria da Arrecadação, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983.
- nº 219 Designar JUDITE FERREIRA DE OLIVEIRA, Agente Administrativo, Classe B, referência NM-24, matrícula nº 5.017.392-8, da Tabela Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.1/NM, de Secretária Administrativa, do Delegado da Receita Federal em Joaçaba-SC, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.
- nº 220 Designar MARIALICE ESTEVO KASTRUP, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.367-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Registro e Controle de Créditos Tributários, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Iguaçu-PR, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983.
- O Superintendente da Receita Federal da 9a.Região Fiscal,usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal e, tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:
- nº 221 Designar GERÔNCIO FERRO COSTA, Agente Administrativo, Classe C, referência NM-29, matrícula nº 5.016.207-1, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Orientação, Controle e Auditoria da Arrecadação, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Foz do Igua cu/PR, em caráter provisório, por inexistir servidor ocupante de cargo integrante da categoria funcional correlata e escolaridade exigida para a referida função, constante do Decreto nº 88.489, de 11 de julho de 1983.
- nº 222 Designar MARILDA RIEPE DAMBRÓS, Técnico do Tesouro Nacional, 3a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.008.774-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Seção de Registro, Controle e Cobrança de Créditos Tributários, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Joaçaba-SC, em caráter provisório, por inexistir servidor ocupante de Cargo integrante da categoria funcional correlata e escolaridade exigida para a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.
- nº 223 Designar MARIA INÈS BRASSANINI, Técnico do Tesouro Nacional, 3a.Classe, Padrão I, matrícula nº 3.005.278-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2/NS, de Chefe da Secão de Acompanhamento e Análise da Arrecadação, da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Joaçaba-SC, em cará ter provisório, por inexistir servidor ocupante de cargo integrante da categoria funcional correlata e escolaridade exigida para a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

LÉO CAMPELO FONTAN Substituto

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

Delegacia Regional de Contabilidade e Finanças em Sergipe

PORTARIA Nº 01, DE 08 DE MAIO DE 1986

O DELEGADO-REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SERGIPE, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria SECIN/Nº 100, de 13 de junho de 1.984, resolve:

Designar AMAZILDE VIEIRA DOS SANTOS, Técnico em Contabilidade, referência NM-30, Classe S, Matrícula nº 5.011.739-4, lo tada na DMF, para exercer nesta Delegacia-Regional a função de Assistem te da Divisão de Operações Financeiras-DIOFI, Código DAI 112.2 NS, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupan tes de carros integrantes da categoria funcional de nível superior, cor relata com a referida função, conforme consta do Decreto nº 86.863 de 19 de janeiro de 1.982.

ANABOR DA SILVA SOUZA

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 06 de maio de 1986

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, usando da atribuição que lhe confere o artigo 3º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, autorizou o afastamento do País do seguinte servidor:

JOSÉ ANTONIO DUBA, da Companhia Brasileira de Trens Urbanos - CBTU, no período de 10 de maio a 10 de agosto de 1986, com destino ao Japão, com ônus limitado. (Processo nº 20000.007299/86).

JOSÉ REINALDO CARNETRO TAVARES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 269, DE 12 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial n^2 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o que consta do Processo n^2 20000.005512/86, RESOLVE:

Tornar insubsistente a Portaria nº 163, de 14 de março do ano em curso, que dispensou ANTÔNIO BENEDICTO NÓGUEIRA, matrícula nº 9.100.536, do emprego de Motorista Oficial LT-TP-1201, classe "C", referência NM-27, da Tabela Permanente deste Ministério..'

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 270, DE 13 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o que consta do Proces so nº 20000.004357/86,

R E S O L V E alterar a Portaria nº 255, de 0.5 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte, na parte que conce deu aposentadoria a JOÃO DE JESUS ABREU, matrícula nº 9.075.758-0, na categoria funcional de Agente de Serviços de Engenharia NM-1013.D, Referência NM-25,do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 101, itens II e III, combinado com os artigos 102, item I, alínea "a",da Constituição da República Federativa do Brasil e 187, da Lei nº 1.711/52, a partir de 02 de julho de 1985,para declará-la efetivada na categoria funcional de Agente de Serviços de Engenharia NM-1013, Classe "D", Referência NM-29,permanecendo inalterados os demais termos da con

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 209, DE 12 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 70, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar o Senhor AUGUSTO SALLES para exercer a função de confiança de Diretor da Diretoria de Fiscalização e Controle, codigo LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente da Secretaria Nacional de Cooperativismo-SENACOOP, de que trata o Decreto nº 91.686, de 25 de setembro de 1985.

IRIS REZENDE MACHADO

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL Departamento de Pessoal

PORTARIA DE 12 DE MAIO DE 1986

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi de

legada pela Portaria IBDF nº 036/86-P, de 21/01/86, publicada no Diário Oficial de 31/01/86, resolve:

Nº 151/86-DP: Dispensar, ODILON PEREURA NUMES BANDETRA, a partir de 01.05.86, da função de Chefe do Núcico de Vigilância, código DAJ-111.2. do Parque Nacional da Chapada dos Veadeiros, Delegacia Estadual, Goiás, em virtude de sua rescisão de Contrato de Trabaiho. (Processo nº 01021/86-DE/GO). NARIA AMÉLIA SECILIANO CARVALHO -

SUPERINTENDĒNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA-SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, incisos II e XI, do Decreto 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, RESOLVE:

Port. P-129 de 12.05.86. I - Alterar a redação do inciso I da Portaria SUDEPE nV P-022, de 23 de janeiro de 1986, quanto a nomes de servidores integrantes da Comissão, para substituir PLÍNIO MONTEIRO SOARES por JOSÉ DE RIBAMAR DA COSTA SILVA PETRO NILO SANTA CRUZ DE OLIVEIRA!

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autorizou sejam dispensados da assinatura do ponto, nos termos do referido Decreto, os servidores públicos federais de Administração Direta e das Autarquias que, comprovadamente comparecerem ao:

Nº 336 - Encontro Nacional dos Técnicos em Assuntos Educacionais (IENTAE) a realizar-se em Brasilia-DF, no período de 14 a 15 de maio de 1986.

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto pelo artigo 7º item II, do Decreto nº 77 336, 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, de de agosto de 1979, resolve

Dispensar, a partir de 26 de março de 1986, ANGELA JACOMO MANZAN, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacio nais, Código LT-NS-927, Classe "C", Referência NS-17, da função de confiança de Assessor do Secretário Geral, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério, por ter sido designada para ou tra função na Casa Civil. tra função na Casa Civil.

Designar MARIA MONICA FACÓ VENTURA, para exercer a Nº 338 função de confiança de Coordenador de Desenvolvimento Organizacional, Código LT-DAS-101.1 da Secretaria de Modernização Administrativa da Secretaria Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 339 - Dispensar, a pedido, BENEDITO HONÓRIO DA SILVA, ocu pante do emprego de Assistente Jurídico, Código LT-SJ-1102, Classe "C", Referência NS-17, da função de conflança de Chefe da Assessoria de Segurança e Informações, Código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Educação no Estado da Paraíba, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 343 - Designar RONALD BRAGA, para exercer a função de confiança de Coordenador de Estudos e Análises, Código LT DAS 101.1, da Subsecretaria de Política da Educação Superior, da Secretaria da Educação Superior, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º do Decreto nº 86.868, de 21 de janeiro de 1982, e de acordo com o disposto no artigo 7º do Estatuto da Fundação Universidade Federal do Piaui, aprovado pela Portaria Ministerial nº 265, de 10 de abril de 1978, resolve

NO 340-nomear JOSÉ CAMILLO DA SILVEIRA FILHO E CÉSAR ATAÍDE DO VALE MEN-DES para, respectivamente, como membros titular e suplente, integrarem o Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal do Piauí, na qualidade de representante do Governo do Estado do Piauí.

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com os artigos 59 do Regimento Interno da Coordenação Macional do Ensino Agro pecuário-COAGRI, aprovado pela Portaria Ministerial nº 02, de 04 de janei ro de 1984, com redação dada pela Portaria Ministerial nº 40, de 04 fevereiro de 1985, e 7º RESOLVE:

Designar RENATO SIMIÃO DA COSTA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT.M-402, Classe "D", Referência 03, da Tabela Permanente da Coordenação Nacional de Ensino Agropecuário (COAGRI), deste Ministério, para exercer a função de Diretor da Escola Agrotécnica Federal de Cuiabá-MT, Código LT-DAI-111.3 (NS), pelo prazo de 5 (cinco)

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, de acordo com o disposto no artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336 , de 25 de março do 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do Decreto número de 86.810, de 30 de dezembro de 1984, Resolve

№ 342-Designar o Professor LUIZ OTÁVIO MORAES DE SOUZA CARMO para exercer a função de confiança de Subsecretário de Desenvolvimento da cação Superior, Código LT-DAS 101.3, da Secretaria da Educação rior, constante de Tabela Permanente deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e na conformidade do que dispõe o artigo 19 do Decreto nº 91.607, de 03 de setembro de 1985, e ainda o artigo 19 da Portaria nº 706, de 05 de setembro de 1985, resolve:

Nº 344 - Art. 1º - A Comissão de Especialistas de Administração, criada pela Portaria nº 80, de 30 de janeiro de 1986, será integrada, também, por um representante do Ministério da Administração.

Art. 29 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

O Ministro de Estado da Educação, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 16 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.420, de de havemblo de 1970, na felos de la felos de Morfologia e Fisiologia Animal da Universidade Federal Rural de Pernambuco.

O Ministro de Estado da Educação, no uso de suas atribuições, e CONSIDERANDO:

- o empenho do atual Governo no desenvolvimento Programa Educação para Todos cujos objetivos coincidem com os objetivos do Projeto Principal de Educação para a América Latina e o Caribe, instituído sob os auspícios da Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura-UNESCO; e,

- o interesse de garantir a participação adequada do Governo Brasileiro junto ao Sistema Regional de Informação do Proje-to Principal de Educação para a América Latina e o Caribe, como forma de intensificar a cooperação técnica entre países da região, RESOLVE:

Nº 346 - I - Constituir Grupo de Trabalho para preparar informações no âmbito do Projeto Principal de Educação para a América Latina e o Caribe, integrado por representantes dos seguintes órgãos: Secretaria Geral-SG; Secretaria de Ensino de 1º e 2º Graus-SEPS; Secretaria de Assuntos Internacionais-SEAI/SG; Secretaria de Articulação e Estudos de Planejamento-SEPLAN/SG; Serviço de Estatística da Educação e Cultura - SEEC/SG; Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educação e Cultura fundação Nacional para Educação de Jorens e Adultos-EDUCAR

II - Caberá ao Secretário-Geral deste Ministério definir as atividades a serem realizadas pelo Grupo, bem como designar os reprosentantes dos órgãos indicados no item I e outros especialistas na medi da das necessidades.

III - A Coordenação dos trabalhos ficará a cargo do representante da Secretaria de Assuntos Internacionais da Secretaria Geral. IV - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publi-

cação.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, alterado pelo Decreto nº 89.411, de 29 de feverciro de 1984, Resolve

Nº 347-Exonerar, a pedido, MÁRIO RAYMUNDO DE OLIVEIRA SOBRINHO, do cargo de Vice-Diretor da Faculdade de Techologia da Universidade do Amazonas.

O Ministro de Estado DA ΕDUCAÇÃO, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 16 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.420, de 03 de junho de 1977, revigorado pelo artigo 1º da Lei nº 7.177, de 1º de dezembro de 1983, resolve Nº 349 - ANTÔNJO MOZAR MARTINS MONTEIRO, para exercer o cargo de Vice-Dire tor do Instituto de Ciências Exatas da Universidade de Brasília, expiran do-se o seu mandato 4 (quatro) meses após o tórmino do mandato do atral

do-se o seu mandato 4 (quatro) meses após o término do mandato do atual Reitor, conforme o disposto nos parágrafos 1º e 3º do artigo 2º da Lei nº 6.420, de 3 de junho de 1977.

JORGE BORNHAUSEN

DESPACHO DO MINISTRO Em 13 de maio de 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi de legada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autoriza seja dispensados da assinatura do ponto, nos termos do referido Decreto, fun cionários públicos federais da administração direta e das autarquias que, comprovadamente comparecerem ao:

- I Encontro Nacional de Ensino de Pós-Graduação em Serviço Social, realizar-se na cidade do Rio de Janeiro-RJ, no período de 19 a 21 maio de 1986. (Processo MEC nº 23000.008623/86-33).

JORGE BORNHAUSEM

2339

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 13 de maio de 1986

O CHEFE DE GABINETE INTERINO. DO MINISTRO DE FSTADO DA EDU-CACÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 145/86, e nos termos do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, AUTORIZA o AFASTAMENTO do País de:

no 445 /86 - ARNALDO JOSÉ PERIN, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Catarina, de 26 a 30/05/86, em Concepcion - Chile, com onus CNPq. (Proc. 23000 002560/86-01)

no 446 /86 - VILMA DE MENDONÇA FIGUEIREDO, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasilia, de 23/05 a 02/06/86, em Tel-Aviv e Jerusalem - Israel, com ônus limitado. (Proc. 23000 008636/86-85)

no 449 /86 - PETER KALEFF, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 19 a 30/05/86, em Glasgow - Escocia, com onus CAPES. (Proc. 23079 087725/86-55)

no 451 /86 - GETULIO PEREIRA CARVALHO, na condição de ocupante do cargo de Secretário Geral Adjunto deste Ministério, de 18 a 24/05/86, em Madison - Estados Unidos da América, com ônus SG/MEC. (Proc. 23000 008229/86-31)

nº 452 /86 - JOSÉ ANGELO CASTELO BRANCO, na condição de ocupante do cargo de Assessor do GM/MEC, de 13 a 23/05/86, em Nova Iorque - Estados Unidos da América, com onus limitado. (Proc. 23000 008779/86-32)

O CHEFE DE GABINETE INTERINO, DO MINISTRO DE ESTADO DA EDU-CAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 145/86, e nos termos do Decreto no 91.800, de 18 de outubro de 1985, AUTORIZA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

no 447 /86 - ELIZABETH CARRAMASCHI, na condição de ocupante do car go de Professor Assistente da Universidade Federal de Goiás, atê 15/06/86, incluindo o período de 15/06/85 a 12/05/86, em Iowa City -Estados Unidos da America, com onus limitado. (Proc. 23000 002679/86-75)

no 448 /86 - BEATRIZ ERNESTINA CABILIO GUTH, na condição de ocupan te do cargo de Professor Assistente da Escola Paulista de Medicina, no período de 16/05 a 30/06/86, em Bethesda - Estados Unidos da América , com onus limitado. (Proc. 23000 008637/86-48)

no 450 /86 - DUPUY ANTONIO CORTES, na condição de ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais da Universidade Federal de Santa Catarina, até 19/01/87, incluindo o período de 20/01 a 13/05/86, em Montpellier - França, com ônus CNPq. (Proc. 23000 020730/85-21)

SYLVIA BASTOS TIGRE

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e observadas as disposições contidas no Decreto nº 86 795, de 28 de de zembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo número 00600.004292/86-80, do Ministério da Administração, resolve

Nº 438
a) Autorizar a admissão, sob o regime da Le gislação Trabalhista, da candidata NADIEGE CALACA CAVALCANTE, habili tada em concurso público, em Brasilia-DF, no emprego de Médico, Códígo LT-NS-901, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Permanente des te Ministério.

b) A entrada em exercício por parte da can didata dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta portaria.

Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.008261/86-44, resolve

Nº 439 - Rescindir, a pedido, a partir de 30 de abril de 1986, o contrato de trabalho de NORMA SUELY SIQUEIRA DE LA CERDA E SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente te Ministério.

Nº 440 - Rescindir, a pedido, a partir de 05 de maio de 1986, ó contrato de trabalho de JOÃO HERCULANO DA SILVA, ocupante

do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe Referência MM-17, da Tabela Permanente deste Ministério.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e regimentais, RESOLVE:

Nº 181.A de 14.04.86 - Dispensar SIMONE OTOCH BUHAMRA, Agente Adminis trativo integrante da Tabela Permanente-UFCe, da função de Diretor, Código DAI-111.3 (NM), da Divisão de Ensino de Pós-Graduação do Departa mento de Pesquisa e Ensino de Pós-Graduação da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação desta Universidade, a partir de 03 de abril de 1986.(Of nº 215/86-PR/PPG).

№ 218 de,09.05.86 - Designar FILOMENO ALDIR LEITE DE ARAÚJO, integrante do Quadro Permanente, para exercer a função de Diretor, código: D A I-111.3, da Divisão de Controle Patrimonial, do Departamento de Administra ção desta Universidade, ficando em consequência dispensado da função de Chefe da Seção de Patrimônio, código: DAI-111.2 (NM) da mesma Divisão e Departamento.

José Anchieta Esmeraldo Barreto

Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribu<u>r</u> ções conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnífico Reitor, RESOLVE:

Nº 212, de 07.05.86 - Admitir, nos termos da legislação trabalhistas, os candidatos abaixo relacionados, classificados em concurso público realizado pelo DASP/INAMPS, em provimento que atende às disposições contidas do Decreto nº 86.795, de 28.12.81:

AUXILIAR DE ENFERMAGEM-LT-NM-1001 - 1. MANUEL GOMES DE SOUZA, decorrente da movimentação de Maria de Fátima Queiroz Souza, em 13.03.86, para o INAMPS; 2. MARIA EUNICE BATISTA DOS SANTOS, decorrente da movimentação de Maria Eugênia Pereira da Silva, em 13 de março de 1986, para o INAMPS; 3. MARIA DA CONCEIÇÃO REBOUÇAS NERI, decorrente da movimentação de Maria Nunes Marques, em 13.03.86, para o INAMPS; 4. MARIA DO ROSÁRIO SILVA, decorrente da movimentação de Isabel Sousa de Assis, em 13.03.86, para o INAMPS. A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-á durante o prazo de 30 dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria (Processo nº 00600.004160/86-49-DASP).

 $m N^2$ 216, de 09.05.86 - Declarar vago, a partir de 16.04.86, data do fale cimento de MANOEL MENEZES BARROS, o cargo de Auxiliar Operacional em A-composecuária, do Quadro Permanente desta Universidade.

Nº 217, de 09.05.86 - Declarar vago, a partir de 01.12.85, data da apol sentadoria por invalidez de TEREZINHA SILVA IRINEU, o emprego de Auxili ar Operacional de Serviços Diversos, da Tabela Permanente desta Universidade.

Regina Lúcia Jaguaribe Pontes Resp. p/exp. do DP

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, resolve:

Nº 4344, de 25.04.86 - Dispensar, a pedido, a partir de 28 de abril do corrente ano, o servidor ALCINO MIGUEL DE AMORIM, ocupante do emprego de Analista de Sistemas, LT-PRO-1601.A, ref. NS-05; lotado no Centro de Computação Eletrônica (530), da Pró-Reitoria de Órgãos Suplementares, da função de confiança de Chefe de Gabinete do Reitor, código LT DAS-101.1, ressaltando o seu elevado espírito público e lealdade à Instituição, louvando-o pela dedicação e eficiência com que houve no desempenho da aludida função. (processo nº 5093/86-81) Alcy Joaquim Ramalho.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da da atribuição que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, e considerando a autorização concedida pelo Excelentíssimo Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, e o disposto no Decreto nº 86.795 de 29 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 4295, de 15.04.86 - I.Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, para exercer o emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, ref. NM-17, da Tabela Permanente desta Universidade ROSILENE DOS SANTOS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Amarildo Gueno, ocorrida em 20.05.85. (processo nº 9303/85-09-DASP)

Nº 4296, de 15.04.86 - I. Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, para exercerem o emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202.A, ref. NM-01, da Tabela Permanente desta Universidade, as seguintes candidatas habilitadas em concurso público: 01. MARIA APARECIDA DA SILVA, em vaga decorrente da movimentação de

Elisabete Starke Souza ocorrida em 16.04.85; 02. MARIA LUCI DA ROCHA, em vaga decorrente da movimentação de Sueli Terezinha F. Bottega Borges ocorrida em 17 de abril de 1985. (proces-

so nº 600.07959/85-51-DASP)

<u>Nº 4297, 15.04.86</u> - I. Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, para exercer o emprego de Enfermeiro, Código LT-NS-904.A

SEÇÃO II

ref. NS-05, da Tabela Permanente desta Universidade, LEILA SOARES DOS SANTOS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Bernadete Gorski, octivida em 18.01.86. (processo nº 3094/86-81-DASP)

Nº 4335, de 24.04.86 - I. Admitir, sob o regime da Consolidação Nº 4335, de 24.04.86 - I. Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, para exercer o emprego de Enfermeiro, Código LT-NS-904.A, ref. NS-05, da Tabela Permanente desta Universidade, INÊS GROS SL DE SOUZA, em vaga decorrente da movimentação de Vera Lúcia Lacerda Gouveia, ocorrida em 01.04.85. (processo nº 7959/85-51-DASP) II. A entrada em exercício por parte das candidatas ora admitidas , dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data de publicação destas Portarias, no Diário Oficial da União. Alcy Joaquim Ramalho.

malho.

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Paraná, no exer cício do cargo de Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Uni versidade, resolve:

Nº 4284, de 14.04.86 - Aposentar, de acordo com os artigos 176, item III e 178, item I, letra "b", da lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, combinados com o artigo 104 da mesma Lei, com as alterações cons tantes da Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, DIVA PORTELA ALVES matrícula nº 2.400.027, na Categoria Funcional de Auxiliar de Enferma gem, código NM-1001.5, ref. NM-32, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital de Clínicas da Pró-Reitoria de Órgãos Suplementares. (processo nº 3581/86-52) Roberto Linhares da Costa.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná e o da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, e, de acordo com os artigos 27, 29 e 30 da lei nº 4.881-A, de 06 de dezembro de 1965, resolvem:

Nº 12/GR/86, de 23.04.86 - Movimentar, por permuta, pelo prazo de 02 (dois) anos, a partir de 01 de março do corrente ano.
01. RAUL BERNARDO REINER, ocupante da Categoria Funcional de Professor

de Magistério Superior, classe Professor Assistente, referência 04, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Paraná, para emprego de

Tabela Permanente da Universidade Federal do Paraná, para emprego de igual denominação, classe e referência, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Santa Catarina e, 02. MARIA JOSEFINA POLLI KAWAMURA, ocupante da Categoria Funcional de Professor de Magistério Superior, classe Assistente, referência 04, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Santa Catarina, para emprego de igual denominação, classe e referência da Tabela Permanente da Universidade Federal do Paraná. (processos nºs 81.847/83 e 2395/84-0-UFPR) Alcy Joaquim Ramalho, Rodolfo Joaquim P. da Luz.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade,

resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com as alterações dadas pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, e com as vantagens previstas no artigo 184, item II da mesma Lei, observado o teto Constituucional previsto na Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979,

4345, de 25/04/86 - a NORMA DOLORES CORRÊA SANTOS, na Categoria Fun cional de Procurador Autárquico, SJ-1103.S, ref.NS-25, do Quadro Permanen te desta Universidade, lotada no Gabinete do Reitor(Proc.3536/86-14).

Nº 4349, de 25/04/86 - a IRMA TEREZA ANNIES, matrícula nº 1.025.255, Categoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.C, ref.NM-19, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital de Clínicas, da Pró-Reitoria de Órgãos Suplementares. (processo nº 2017/65-56) 3957/86-56). Alcy Joaquim Ramalho.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da competên cia que lhe confere o parágrafo único, do artigo 7º do Decreto nº 85487/80, e tendo em vista a homologação dos resultados dos concursos públicos realizados para o provimento na Categoria Funcional de Professor de Magistério Superior, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abrilde 4986, Seção I, página 5410, e o constante nos Processos nºs 4779/86-35,4781/86-87 e 4780/86-14, resolve:

Nº 4354, de 25/04/86 - I. Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público de provas e títulos, para o emprego de PROFESSOR AUXILIAR, referencia do Managara Portagonata docto Maiore de Propagara do Consolidado de Propagara de Propagara do Consolidado de Propagara de Propag rência Ol, da Tabela Permanente desta Universidade, no Departamento de Informática, Área: Computação Eletrônica e Processamento de Dados, Maté ria Específica: Computação Eletrônica, do Setor de Ciências Exatas:
01. PAULO ELISEU PORTELLA, em vaga de Ronald Leal, ocorrida em 12.04.84;
02. ANTONIO EDISON URBAN, em vaga de Robert Leal, ocorrida em 01.04.84;
03. JOSÉ DE ALMENDRA FREITAS JÚNIOR, em vaga de Paulo Cesar Busnardo, o

II. A entrada em exercício, por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data de publicação desta Portaria

Alcy Joaquim Ramalho.

Pró-Reitoria de Administração

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 0033, de 04 de maio de 1982, e o que consta do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, recolver

Nº 1433/PRA, de 18.04.86 - Designar a servidora JUCILEI DO CARMO STRA-DIOTO, ocupante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, LT-SA 801.A, ref. NM-17, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo, código LT-DAI-111.2, Nível Médio, do Departamento de Biblioteconomia, do Setor Educação, criada pelo Decreto nº 77.026, de 15 de janeiro de 1976.(processo nº 3888/86-35) Djalma Lopes de Medeiros.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 0033, de 04 de maio de 1982, e o que consta do artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, resolve:

Nº 1435/PRA, de 18.04.86 - Dispensar o servidor ANTONIO MANOEL NUNES Nº 1435/PRA, de 18.04.85 - Dispensar o Servidor ANTONIO MANORI NORES, ocupante da Categoria Funcional de Contador, NS-924.C, ref. NS-20, do Quadro Permanente desta Universidade, da função de confiança de Chefe da Seção de Controle e Almoxarifado, código DAI-111.2, Nível Médio, da Diretoria do Setor de Ciências Agrárias, a partir desta data. (processo nº 3980/86-78) Djalma Lopes de Medeiros.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 0033, de 04 de maio de 1982, e o que consta no artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e o disposto na alínea "a", do item 5 da Instrução Normativa nº 46/DASP, de 15 de janeiro de 1975, resolve:

Nº 1434/PRA, de 18.04.86 - Designar a servidora ELIANE CORDEIRO DE VAS Nº 1434/PRA, Ge 18.04.86 - Designar a servidora ELIANE CORDEIRO DE VAS CONCELOS, ocupante da Categoria Funcional de Desenhista, LT-NM-1014.S, ref. NM-30, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de confiança de Chefe de Seção Estatística, código LT-DAI-1112, Nível Superior, da Pro-Reitoria de Planejamento, da Reitoria, criada pelo Decreto nº 77.026, de 15 de janeiro de 1976, em caráter provisório de servidores companhes de Cargos el Culturante de Cargos el Culturantes de Cargos el Cargos e enquanto houver inexistência de servidores ocupantes de cargos e/ ou empregos integrantes da Categoria Funcional de Estatístico, NS-926 , correlata com a função referida, de acordo com o Decreto Supracitado. (processo nº 3711/86-66) Djalma Lopes de Medeiros.

O Pró-Reitor de Ádministração da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 0033, de 04 de maio de 1982, e o que consta do artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de

 ${ t N}^{ t Q}$ 1436/PRA, de 23.04.86 - Designar o servidor LUIZ CARLOS DA SILVA , ocupante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, LT-SA-801.S, ref. NM-30, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a rer. NM-30, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle de Pagamento, código LT-DAI-lll. 3, Nível Médio, do Departamento de Pessoal da Reitoria, criada pelo Decreto nº 77.026, de 15 de janeiro de 1976. Djalma Lopes de Medeiros.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 12 DE MAIO DE 1986

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no Exercício do Cargo de Reitor, nos termos do artigo 33, alínea "g" do Estatuto da mesma Universidade, re solve:

I - Considerar rescindido, de acordo com o Contido no Artigo 482, da Conso lidação das Leis do Trabalho, combinado com o artigo 207 da Lei 1.711/52, a partir de 06.05.86, o Contrato de Trabalho do servidor Washington Correia da Silva, cadas tro nº 274631, ocupante do emprego de Agente de Vigilância, Código: LINM-1045, Clas se A, Referência NM-12, da Tabela Permanente desta Universidade, lotado na Prefeitura da Cidade Universitária.

II - Em consequência, declarar vago o emprego supracitado. (Processo nº.... 23076,012719/85-96).

I - Rescindir, a pedido, a partir de 20.03.86, o Contrato de Trabalho da servidora Sidney Comes Domingues da Silva, cadastro nº 264040, ocupante do emprego de Professor 1º e 2º graus, Código: LTME-4031, Classe: E, Referência: 1, da Tabela ' Permanente desta Universidade, lotada no Colégio de Aplicação do Centro de Educação.

II - Em consequência, declarar vago o emprego supracitado. (Processo nº.... 23076.003104/86-31). - Prof* Maria Antonia A. Mac Dowell

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 248/86-R, de 28 de abril de 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 28, incisos XXIV e XXVII, do Estatuto, resolve: Tornar sem efeito a admissão, sob o regime da legislação trabalhista, do candidato FREDERICO DIAS NUNES, efetivada pela Portaria nº 166-R, de 26.04.85, publicada no DOU nº 83, de 06.05.85, no emprego de Professor Auxiliar, Referência 01, por não haver entrado em exercício dentro do prazo previsto.

PORTARIAS DE 30 de abril de 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando atribuição que lhe confere o artigo 28, incisos XXIV e XXVII do Estatuto,

RESOLVE, conceder aposentadoria de acordo com os artigos 173, item II e 178, item I, letra "a" da Lei nº 1.711/52, com a redação dade pela Lei nº

a CLÉA BEZERRA DE MELLO CENTENO, Professor Adjunto, Referência 04, matricula nº 1498, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescidos da Gratificação de Nivel Superior, nos termos do artigo 8º da Lei nº 7.333, de 02.07.85, incorporando a Gratificação de Dedicação Exclusiva, de acordo com o artigo 2º do Decreto-Lei nº 1.969, de 25.11.82. (Processo nº 23077.006309/86-69).

256/86-R - a MARIA DO LIVRAMENTO DA SILVA, Auxiliar de Enfermagem, "B", Referência NM-29, matrícula nº 0871, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, mais 1/5 (um quinto) da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino instituída pelo Decreto-lei nº 2.121, de 16.05.84, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123/84 e 20% da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de Apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211, de 31.12.84, com as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição Federal. (Processo nº 23077.006825/86-48).

- a JOSÉ ARIBALDO DE CARVALHO, Professor Titular, matrícula nº 1200; do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescidos da Grati ficação de Nível Superior, nos termos do artigo 8º da lei nº 7.333, de 02.07.85, incorporando a Gratificação de Dedicação Exclusiva , de acordo com o artigo 2º do Decre to-Lei nº 1.969, de 25.11.82, mais a vantagens do artigo 184, item II da Lei 1.711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição Federal. (23077,006565/86-29). ;

a TÂNIA MARIA BARRETO RAMOS RABELLO, Professor Adjunto, Referência 04, matricula nº 1506, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos integrais, acrescidos da Gratificação de Nível Superior, nos termos do artigo 8º da Lei 7.333, de 02.07.85, incorporando a Gratificação de Dedicação Exclusiva, de acordo com o artigo 2º do Dereto-Lei nº 1.969, de 25.11.82. (Processo nº 23077.006310/86-48).

ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ

PORTARIA Nº 146, DE 05 DE MAIO DE 1986.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com o que consta do Processo

23088.000903/86-44-EFEI, resolve:

DEMITIR a pedido do Empregado, com efeitos a partir de 01.05. 1986 (Hum de maio de mil novecentos e oitenta e seis), a Servidora ANA JÚLIA SILVA LEITE, pertencente à Categoria Funcional de Perfurador Digitador, Classe: A, Referência: NM-9, Código: LT-PRO-1604.1, da Tabela Permanente de Pessoal da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARMA DE ITAJUBÁ.

FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 72, DE 07 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministērio da Educação, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 56, do Regimento Geral aprovado pela Portaria Ministerial nº 003, de 09 de janeiro de 1934, publicada no Diário Oficial de 12 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600.018680/85, RESOLVE:

I - Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, na Categoria Funcio nal de Agente Administrativo, Classe "A", Código LT-SA-801, Referencia NM-17, do Grupo Serviços Auxiliares, Código LT-SA-800, a candidata TÂNIA MARA APARECIDA COSTA, ha bilitada em concurso público, em vaga decorrente da rescisão contratual de Maria Nei de Caldeira Loss Vincens.

II - A entrada em exercício por parte da candidata, ora admitida, dar-se-ã no prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da data da publicação desta Portaria.

HÉLIO JOSÉ MUZZI DE QUEIROZ

SEÇÃO II

ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: 226-2586 ou 226-6812

Cr\$ 22,50

JURISPRUDÊNCIA TRABALHISTA

Audiência de Publicação de Acórdãos

DIVULGAÇÃO Nº 1.362

* * .	7 327	•	C-# 12 EO anda
Volume	I ao XI		Cz\$ 13,50 cada
"	XII ao XX		Cz\$ 16,50 cada
"	XXI ao XXV		Cz\$ 27,00 cada
, ,,	XXVI ao XXX		Cz\$ 36,00 cada

partamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil mercial Sul Metropolitana — SUDIN.

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao De-

SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 ou 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

No. of the Control of

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Secretário-Geral do Ministério do Trabalho, usando da competência que Ihe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro Subsequente, resolve

Nº 183 - Dispensar JOSÉ PAULO DA CUNHA LYRA, Bacharel em Direito, da função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Estudos e Projetos da Subsecretaria de Estudos e Pesquisas, código LT-DAS 101.1, da Secretaria de Imigração, da Tabela Permanente deste Ministério, por ter sido designado para outra função.

Nº 184 - Dispensar JOSÉ AUGUSTO DE BARROS L' VASCACELLOS FILHO, da função de confiança de Assessor da Secretaria de Imigração , código LT-DAS-102.1, da Tabela Permanente deste Ministério, por ter sido designado para outra função.

Nº 185 - Dispensar RÔMULO DE SOUSA RAMOS, matrícula nº 3.139, Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "C", referência NM-29, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de confiança de Coorde nador da Coordenadoria de Cadastro da Subsecretaria de Seleção de Mão-de-Obra Estrangeira, código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Imigração, da Tabela Permanente deste Ministério, por ter sido designado para outra Função.

Nº 186 - Dispensar COELIS MARIA ARAÚJO MARTINS PEREIRA, matrícula nº 5.746, Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "B", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Análise e Avaliação da Subsecretaria de Estudos e Pesquisas, código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Imigração, da Tabela Permanente deste Ministério, por ter sido designa da para outra função.

Designar JOSÉ PAULO DA CUNHA LYRA, Bacharel em Direito, para exercer a função de confiança de Assessor da Secretaria de Imigração, código LT-DAS-102.1, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 190 - Designar JOSÉ AUGUSTO DE BARROS E VASCONCEILOS FILID, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Análise e Avaliação da Subsecretaria de Estudos e Pesquisas, código LT-DAS.101., da Secretaria de Imigração, da Tabela Permanente deste Ministário

Nº 191 - Designar RÔMULO DE SOUSA RAMOS, matrícula nº 3.139, Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "C", referência NM-29, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de confian ça de Coordenador da Coordenadoria de Estudos e Projetos da Subsecretaria de Estudos e Pesquisas, código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Imigração, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 192 - Designar COELTS MARIA ARAÚJO MARTINS PEREIRA, matrícula nº 5.746, Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "B", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de confiança de Assessor da Secretaria de Imigração, código LT-DAS-102.1, também da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 193 - Nomear JORGE SAINT'JUST, matrícula nº 1.513.955, Agente Administrativo, código SA-801, Classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Coordenador da Coordenadoria de Assistência ao Imigrante da Subsecreta ria de Integração do Imigrante, código DAS-101.1, da Secretaria de Imigração, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 194 - Designar VERA LÚCIA PEREIRA, matrícula nº 5.130, Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "B", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Cadastro da Subsecretaria de Seleção de Mão-de-Obra Estrangeira, código LT-DAS-101.1, da Secreta ria de Imigração, da Tabela Permanente deste Ministério.

O Secretário-Geral do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.295, de 24 de novembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 25 de novembro subsequente, resolve

Nº 187 - Exonerar JORGE SAINT'JUST, matrícula nº 1.513.955, Agente Administrativo, código SA-801, Classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, das atribuições de respon sável pelo expediente da Coordenadoria de Estudos e Projetos da Subsecretaria de Estudos e Pesquisas, código DAS.101.1, da Secretaria de Imigração, por ter sido nomeado para outro cargo.

Nº 188 - Dispensar ANA MARIA ALBINO ALVES, matrícula nº 2.461, Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "B", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, das atribuições de respon sável pelo expediente da Coordenadoria de Assistência ao Imigrante da Subsecretaria de Integração do Imigrante, código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Imigração, também do Tabela Permanente deste Ministério.

EROS ANTONIO DE ALMEIDA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 12 DE MAIO DE 1986

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 444 — aposentar compulsoriamente, a partir de 20.03.86, de acordo com os artigos 176, item I, 178, item I, letra a e 187 da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, combinados com o artigo 180, item II, § 2º da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.732/79, artigo 5º § 2º do Decreto-lei 1.709/79, artigo 6º da Lei 6.986/82, artigo 7º do Decreto-lei 1.820/80 e artigo 5º, parágra fo único do Decreto-lei 2.246/85, observado o artigo 102, item I, le tra a da Constituição Federal, a HEITOR MACHADO MENDES, matrícula nº 1.193.779, no cargo de Fiscal do Trabalho, codigo NS-933,classe "S", referência NS-25 do Quadro Permanente deste Ministério, com as van tagens da função gratificada de Chefe do Gabinete do Delegado Regio nal do Trabalho, codigo DAI-111.3 (NS), da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Pará (Processo 24000:002793/86).

Nº 445 — conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84, a SEBASTIÃO SERAFIM, ma tricula 266.977, Artifice de Eletricidade e Comunicação, código ART-703, classe "S", referência NM-28, do Quadro Permanente deste Mi nistério. (Processo 24440:12524/86).

LUCRÉCIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

SECRETARIA DE IMIGRAÇÃO

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Secretário da Secretaria de Imigração do Mi nistério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerrial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

N오 05 ·

Dispensar JORGE SAINT'JUST, matrícula nº 1.513.955, Agente Administrativo, código SA-801, Classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Assistente do Coordenador da Coordenadoria de Análise e Avaliação da Subsecretaria de Estudos e Pesquisas, código DAI.112.3, desta Secretaria, por ter sido designado para outra função.

Nº 06 - Dispensar VERA LÚCIA PEREIRA, matrícula nº 5.130, Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "C", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Assistente do Coordenador da Coordenadoria de Assistência ao Imigrante, código DAI -112.3, desta Secretaria, por ter sido designada para outra Função.

NIVALDO JOSÉ BÓSIO

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NA BAHIA

PORTARIA DE 05 DE MAIO DE 1986

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DA BAHIA, usando de competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 19 - conceder dispensa a ANTONIO SĂTIRO DE ALMEIDA E SILVA, ma tricula nº 2,190.408, ocupante do cargó de Tecnico de Contabilidade, codigo NM 1042, classe "S", referência NM 32, do Quadro Permanente des te Ministerio, da função de Chefe do Setor de Comunicação Social, codigo DAI - 111.3, desta Delegacia.

WALDYR M. REGIS

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO GRANDE DO SUL

Portarias de 15 de abril de 1986 - O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979,

 $\frac{\text{N9}}{\text{VE}}$ - CONSIDERANDO o que consta do Processo nº 24400.004301/86, RESOL VE conceder dispensa ao Agente Administrativo,classe "C", referência NM25, da Tabela Permanente deste Ministério, JOSÉ EDSON AZAMBUJA DE SOUZĂ matrícula nº 5110, da função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Administração, código DAI-NM-111.1, desta Delegacia Regional a partir de 07.4.86. -

Nº 38 - e na forma do Parecer DASP-40/84, resolve designar MARA RITA DOS SANTOS, matrícula nº 9824, ocupante do emprego de Técnico em Contabilidade, código LT-NM-1042, classe "A", referência NM-17, da Tabela Per manente deste Ministério, com habilitação de nível médio, para exercer a função de Secretária Administrativa do Diretor da Divisão de Adminis-

2343

tração, código DAI-NM-111.1, desta Delegacia, vaga em virtude da dispen sa, a pedido, de José Edson Azambuja de Souza, sem prejuízo da observan cia da correlação estabelecida pelo Decreto nº 80556, de 11 de outubro de 1977, publicado no D.O. de 14 seguinte, quando dos provimentos da referida função. -

VINÍCIUS PITÁGORAS GOMES

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 13 DE MAIO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei n^{Ω} 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 1º, inciso I, do Decreto n^{Ω} 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 378 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão de Infantaria da Aeronáutica ANTONINO NICOLINI, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1 972; Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1.980; Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1.981, e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1.981, por contar mais de 30 anos de serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA,

RESOLVE:

Nº 379. — Colocar os militares abaixo relacionados à disposição da Confederação Brasileira de Pára-quedismo a fim de, nos períodos de 12 a 18 de maio e de 09 a 14 de junho do corrente ano, nas cidades do Rio de Janeiro e Joinville, participarem dos treinamentos seletivos, visando à definição da Equipe que representará o Brasil no XIX Campeonato Mundial de Pára-quedismo Clássico, a ser realizado na cidade de Ankara - Turquia, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens: sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens:

SO QSS BAS BGD GELSON JORGE DA ROSA AMORIM, IS QSS BAS BEV VI TORINO CALVI, IS QSS BAS BGD JOSÉ RIBEIRO DE CARVALHO e IS QSS BAS BSF FREDERICO AUGUSTO KUDLINSKI.

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIAS 2PC, DE 02 DE MAFO DE 1986

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial ... número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficiai de 08 sub sequente, em consonância com o disposto no Decreta número 91403, ge 05 de julho de 1985, tendo em vista o que consta dos Processos DASP número 600-14189/85-76 e M Aen número 14-01/3409/85, resolve:
NP 717 - Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego da Tabela Permanente deste Ministerio, na Categoria Funcional de Kotorista Oficial, codigo LT-TP-1201, classe "A", referência N:-07, com destino à lotação do Primeiro Centro Integrado de Vefesa Aerca e Controle de Trafego Aerco, cidade de Brasilia-VF, o candidato hibilitado em concurso público DIVINO BATISTA DOS SANTOS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Antônio Honorio Sobrinho, ocorrida em 31 ac mai o de.1984.

A entrada em exercício, por parte do candidato admitido, dan-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da piblicação desta Portaria.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial numero 17/6M3, de 04 de janeiro de 1986, publicada no Diario Oficial de 08 subsequente, em consonância com o disposto no Decerto numero 91403, is 05 de julho de 1985, tendo em vista o que consta dos Processos DASY numero 600-1327/86-56 e M Aen numero 14-01/241/86, resolve:
Nº 718 — Admitir sob o regime da Legislação Trabalhisia, para os empregos da Tab ela Permanente deste Ministerio, na Categoria Funcional' de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência Ni-17, com destino à lotação da Base Rênea de Anapolis - GO, os sejuintes' candidatos habilitados em concurso público:
01 - ROSANA ALEXANORE DA SILVA SOUZA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Jorge Santos Dias, ocorrida em 06 de janeiro de 1984; 02 - ILMA DE ALMETOA, em vaga decorrente da nescisão de contrato de Napoleão Fares Cavalcanti, ocorrida em 06 de janeiro de 1984; e
03 - DESIO JOSE DINIZ, em vaga decorrente da nescisão de contrato de Mapoleão Fares Cavalcanti, ocorrida em 06 de janeiro de 1984.

A entrada em exercício, por parte dos candidatos admitidos, dan-se-ã no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação desta Portaria.

de publicação desta Pontaria.

PORTARIAS DE 05 DE MAIO DE 1986 O Diretor de Administração do Pessoal, no uso da competência subdelegada pela Portaria COMGEP nº 413/EM, de 05 Jul 85, resolve:

Vomear Segundos-Tenentes da Reserva de 2a Classe e convocar para o serviço ativo da Aeronautica, como Oficiais Temporarios, pelo prazo de 02 (dois) anos, a contar de 01 de fevereiro de 1 986, de acorprazo de 02 (dois) anos, a contar de 01 de fevereiro de 1 986, de acordo com o disposto no artigo 77 do Regulamento aprovado pelo Decreto no 85 866, de 31 de abril de 1 981, os Segundos-Tenentes Estagiários do Quadro de Oficiais Temporários, abaixo relacionados, na seguinte ordem / de antiguidade: ANTONIO NELSON RODRIGUES DA SILVA, LUIZ FERNANDO OLIVEI RA NACHTIGAIL, NOACIR MORETTI, PAULO CESAR REIS SOARES, SERGIO RIBEIRO VICENTE, ZANONI CARVALHO, VERIDIANO GOSTA SOARES, EDSON DE FREITAS LOU-REIRO, CLAUDIO JORGE LEAL DE OLIVEIRA, SERGIO MOTA BITTENCOURT, JOSÉ PIO IÚDICE DE EGUZA, JOSÉ JUNIOR ANASTÁCIO CARDOSO, NELRI FERREIRA LEITE, JE FERSON LOUVISSE DE ARAÚJO, NELSUN MESQUITA DE ARAÚJO, MANOEL RIBEIRO DE REZENDE FILHO, EDUARDO BRITO ROLLUBERG, MARCO TULIO VIEIRA CARNEIRO, FLÁVIO WIEGAND, IERNANDO LUIZ FERNANDES, JULIO FABIO PIMENTEL DE NATOS FERREIRA E FABIO GONÇALVES CASTELO BRANCO.

no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/6113, de 01 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 03 sub sequente, tendo em vista o que consta dos Processos DASP número 600-14403/85-94 e 11 Aer número 14-01/3493/85, resolve:

N9 719 — Tornar sem éfeito as admissões efetuadas pela Portaria número 335/2PC, de 07 de março de 1986, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente, sob o regime da Legislação Trabalhista, na Categoria funcional de Agente Administrativo, codigo LT-SA-80l, classe "A", rejerência MM-17, com destino à lotação do Parque de Material Aeronatico de Recife-PE, dos candidatos habilitados em concurso público EVERALDO GOMES DA SILVA e ANA NEIDE LEITE, por motivo de decurso de prazo e desistência respectivamente. sistência respectivamente.

MAJ BRIG DO AR - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

RETIFICAÇÃO

Na Pontaria N9480/2PC, de 02 de abril de 1986, publicada no Diário Oficial de 10 subsequente, seção II, onde se lê: - NA CATEGORIA FUNCIONAL DE AGENTE ADMINISTRATIVO...... RAIMUNDO SIVNEY BEZERRA MORAES, em vaga decorrente da rescisão de con-trato de Antônio Cavalcante Filho, ocorrida em 02 de abril de 1984, lei a-se.....cm vaga decorrente da dispensa de Honôrio dos Santos Pinto Ne to, ocorrida em 14 de abril de 1986.

Ministério da Indústria e do Comércio

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 12 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, presente os termos do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e da alínea b do item 05 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de outubro de 1975, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981,

Nº 253 — I - designar JOSÉ BARBOSA DOS REIS, Agente Administrativo, código LT-SA-801.C, referência NM-25, para exercer a função de Assistente do Coordenador da Coordenadoria de Relações Comerciais do Conse lho de Desenvolvimento Comercial, código DAI-112.3 (NS);

- dispensar o referido servidor, da função de Secret<u>ã</u> rio Administrativo do Coordenador da Coordenadoria de Tributação e Crédito do Conselho de Desenvolvimento Comercial, código DAI-111.1 (NM).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA legada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, resolve:

Nº 255 - dispensar MALTA TEIXEIRA DE ARAUJO CARNEIRO, Técnico de Controle Interno, código CI-1801.S, referência NS-25, da função de Chefe da Seção de Controle Financeiro - Administração Indireta da Divisão de Controle Financeiro da Secretaria de Administração Financeira da Secretaria de Controle Interno, código DAI-111.2 (NS), em virtude de ter sido designada para titular de outra função.

SUPERINTENDÊNCIA DA BORRACHA

/PORTARIAS E, DE 09 DE MAIO DE 1986

O Superintendente da Superintendência da Borracha, w atribuições que lhe confere o artigo 33 da Lci nº 5.227, dc 18.01.67, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lci nº 200/67; Considerando o disposto na Resolução CNB-RE-13.82, dc 08.09.82, 18.01.67, alterada pela Resolução CNB-RE-04/83, e na Portaria N-02/82, de 20.09.82, resolve:

ino 43 - Delegar competência a Edmar Schuina Nuncs, Técnico C Heveleul tura III, lotado na Unidade Local da SUDHEVEA em Mimoso do Sul - ES, constante da Tabela Especial de Empregos do PROBOR III, aprovada conforme o Decreto no 87.120, de 23.04.82, para no impedimento do ordenedor de des pesas da mencionada Unidade:

a) Autorizar despisas e ordenar pagamentos, inclusive por meio de suprimento de fundos, observadas as disposições do Título X, do Decreto-Lei nº 200/67, bem assim o limite estabelecido pelo Conselho Nacional da Borracha (CNB);

b) Fazer e autorizar viagens no interesse do serviço, na de ação da Unidade, concedendo e artibrando diárias com estrita observân cia dos dispostos nos Decretos nºs 83.396/79 e 86.792/81 e da programação de viagens previamente aprovada.

II - Recomendar, no exercício da presente delegação o cumprimento ao preceito da licitação dos dispostos no Título XII, do Decreto-Lei nº 200/67, e na Lei nº 6.946, de 17.09.81.

Observar rigorosamente, no exercício da presente delegação programação orçamentária e financeira previamente aprovada para a Unida

Revogar a Portaria N9-E-75/85, de 22.05.85 publicada no D.O.U. de 05.06.85.

O Superintendente da Superintendência da Borracha, no uso atribuições que lhe confere o artigo 33 da Lei nº 5.227, de 18.0 atribuições que lhe confere o artigo 33 da Lei nº 5.227, de 18.01.67, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200/67,

No 44 - Delegar competência a Gerson Meireles Filho, Técnico em cultura I, lotado na Unidade Local da SUDHEVEA em Brasiléia - AC, Hevei tante da Tabela Especial de Empregos do PROBOR III, para em conjunto com o ordenador de despesas da mencionada Unidade, assinar cheques, ordens bancárias, notas de movimentação de recursos financeiros, bem como ou tros documentos que se façam necessários, referentes à movimentação de créditos orçamentários e recursos financeiros.

LUCIANO ALVARENGA DE AGUIAR

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 123, DE 12 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado DAS CO MUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

RESOLVE dispensar, a pedido, tir de 2 de maio de 1986, ELIZABETH CRISTINA TEIXEIRA da Função Assessoramento Superior que ocupa neste Ministério (Processo MC nº 29000.003146/86).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 13 de maio de 1986

Proc. nº 3.280/86 Autorizo o afastamento do País, sem ônus, no perío do de 07.05.86 a 07.10.86, do servidor PAULO HIROSHI OKUBO, da Telecomun<u>i</u> cações de São Paulo S.A. - TELESP

Proc. nº 2.876/86 - Torno sem efeito a autorização para afastamento País, com ônus, nos dias 14 e 15.05.86, relativa aos servidores WILSON FADUL FILHO, IRINEU HENRIQUE TAMANINI e EVORI GRALHA, constante do Despacho de 23.04.86, publicado no D.O.U. de 24.04.86

- Autorizo o afastamento do País. com onus limitado, Proc. nº 3.338/86 no período de 10.05.86 a 31.05.86, do servidor DAVID SCHIPPER, da Empre sa Brasileira de Telecomunicações S.A. - EMBRATEL

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 339, DE 12 DE MAIO DE 1986

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, resolve

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item conceder aposentadoria, de acordo com os artigos loi, item IIII, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federa tiva do Brasil, e artigo 29, letra "b", § 39, da Lei nº 6.732, de 4 de dezembro de 1979, a FRANCISCO TEIXEIRA, matrícula nº 1.386.395, no cargo de Técnico de Controle Interno, Código CI-1801.S, Referên cia NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo MC nº 30000 002738/86) 29000.002728/86).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

COMISSÃO DIRETORA DA ASSISTÊNCIA PATRONAL

PORTARIAS DE 05 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR EXECUTIVO DA COMISSÃO DIRETORA DA ASSISTÊNCIA PATRONAL-CODAP, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MPAS/SG nº 2479 do 28 de abril de 1986. Nº 73 -

RESOLVE: Designar o módico MAURÍCIO VIXIAS MIRANDA - Referência 16, Metr. 3817245, para exercer a função de Chefe de Equipo, nº 23.41439, código DAI-111.3, na Coordo nadoria de Assistência Patronal.

RESOLVE: Dispensar a Contologa LIA FERREIRA TILES, Matricula nº 3464881, da função de Chefe de Equipe nº 23.41439, código DAI 111.3, na Coordenadoria de Assistência Patronal, por ter sido designada para outra função.

RESOLVE: Designar a Contóloga LIA FERREIRA TELES, Matrícula nº 3464881, para exer cor a função de Encarregado de Setor Técnico, nº 11.41443, código DAT - 111.1, na Coordenadoria de Assistência Patronal.

RESOLVE: Disponear ROSANA COMINO DE MORAES, Matrícula 3574580, da função do Encarro gado de Setor Técnico, nº 11.41443, código DAI - 111.1, de Coordenadoria do Assig tôncia Patronal.

RESOLVE: Disponsar a pedido a atuária MARLENE AZEVEDO DE OLIVEIRA, Matr. 1391941, do IAPAS, da função de Assistente do Diretor Executivo da CODAP, nº 23.41435, codi go DAI - 112.3.

ARLINDENOR PEDRO DE SOUZA

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-111/86

PRESIDÊNCIA

ATOS DO PRESIDENTE

PT IAPAS/PR-nº 169, de 13/05/86 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo item 11 da Instrução Normativa nº 179, de 03/03/86, do Ministério Extraordinário para As suntos de Administração, considerando o contido no Processo número 1.045.870/82 e proposta da Comissão constituída pela Portaria IAPAS/PR-nº 151, de 09/04/86, resolve: 1- Fazer reverter ao Quadro Permanente do IAPAS, na Categoria Funcional de Procurador Autárquico, LEO DE ALMEIDA NEVES, mat. 1.078.305, com lotação na Superintendência Regional no Estado do Rio de Janeiro, ficando o mesmo posicionado na Classe Especial, ref. NS-25, em face da aplicação das disposições contidas nos itens 3 e 8 da referida Instrunção Normativa. 2- Os efeitos financeiros vigoram a partir de 28/11/85, data da promulgação da Emenda Constitucional nº 26.

PT IAPAS/PR-nº 170, de 13/05/86 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, resolve: 1- Designar JOSÉ FIGUEIREDO DA COSTA GUIMARÃES para exercer, na Direção Geral, a função de conflança de Assessor da Presidência, cód. LT-DAS-101.1, nº 31-80012, mediante aproveitamento de função existente na Seção de Segurança Nacional e Mobilização, atualmente desativa da. 2- Em conseqüência, cessar os efeitos da Portaria IAPAS/PR nº 166, de 06/05/86, publicada no DOU nº 84, de 07/05/86. PT IAPAS/PR-nº 170, de 13/05/86 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-109/86

ATO DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PT IAPAS/DLP-no 1.698, de 12/05/86 - A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DO IAPAS, usando da atribuição que lhe foi conferi da pelo subitem 1.1, inciso VI, subalínea "ph", da Resolução IAPAS-nº 107, de 06 de agosto de 1981, em consonância com a Instrução Nor mativa-DASP nº 107, de 26 de junho de 1979, e o que consta no Proces so IAPAS/DG-nº 010.750/86, resolve: Conceder aposentadoria de acordo com o art 176 item TI agt 178, item T. alínea "a" da Lei nº com o art. 176, item II e art. 178, item I, alinea "a" da Lei

1711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6481/77 e art.184, item II da Lei nº 1711/52, a MANOEL VIANNA, mat. nº 1.092.588, no cargo de Agente Administrativo, classe "S", ref. NM-32, do Quadro Permanen te deste Instituto.

RELAÇÃO Nº TAPAS/DG-110/86

PRESIDÊNCIA

ATO DO PRESIDENTE

PT IAPAS/PR-nº 168, de 13/05/86 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, resolve: Conceder dispensa, para atender a dispositivos legais, de desincompatibilidade eleitoral, a FERNANDO GAMA E SOUZA, mat. 1.455.087, da função de confiança de Diretor do Departamento de Patrimônio Imobiliário, cód. LT-DAS-101.3, nº 33-80054, que exerce na Secretaria de Engenharia e Administração do Patrimônio.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-24/86.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL

DE PESSOAL-SUBSTITUTA

PT/IAPAS/DFDP Nº 1.065, de 08.05 86. - A DIRETORA DO DEPAR TAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL - SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela RS/IAPAS número 107/81, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h" e o que consta do Processo IAPAS/SRDF nº 018492/86, resolve: Conceder aposen tadoria, de acordo com o art. 176, item II, combinado com o art.178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com redação dada pela Lei número 6.481/77, a CARLOS ALBERTO DE NIEMEYER PIRES FERREIRA, Matrícula nº 1.012.312, no cargo de Arquiteto, Classe "S", Ref.NS-25,do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos das demais vantagens a que faz jus.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRAC-08/86

ATO DO DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL-SUBSTITUTO

PT IAPAS/ACDP-nº 45, de 08/05/86 - O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL-SUBSTITUTO DO IAPAS, no Estado do Acre, no uso das atribuições que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "ob", da RS/IAPAS-nº 107, de 06/08/81, resolve: Declarar vaga, a partir de 11/04/86, a Função de Chefe de Seção de Assistência ao Servidor, cód. NS-DAI-111.1, nº 21.88089, em virtude de.dispensa do titular, servidor EDISON ALVES DE SOUZA, mat. 1.158.325, cód. NS-901, Clas se "C", ref. NS-21, publicada no DOU nº 68, Seção II, pág. 1767, de 11/04/86.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 24/86

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

SÃO PAULO

ATOS DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT IAPAS/SRSP N° 080, de 08-05-86 - O SUPERINTENDENTE REGIO-NAL DO IAPAS, no Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 107, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS,RE SOLVE: 1 - Designar LUIZA MARIA DA COSTA MASCARENHAS NEVES, matrícula 1.159.992, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Superintendente Regional, a função de Coordenador Regional de Comunicação Social, código DAI-111.3, nº 23-86754, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78. 2-Em conseqüência, fica dispensada da função de Encarregado de Análise,có digo DAI-111.1, nº 21-86749, para a qual foi designada através da Porta ria IAPAS/SRSP nº 761, de 23-06-81, publicada no Diário Oficial nº 131, de 14-07-81.

PT IAPAS/SRSP Nº 082, de 08-05-86 - O SUPERINTENDENTE REGIO-NAL DO IAPAS, no Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 107, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS, a provado pela Portaria nº MPAS 1.132, de 29 de junho de 1978, RESOLVE: Dis pensar, a partir de 06-05-86, o servidor MILTON ALVES DE OLIVEIRA, matri cula 1.290.100, da função de Chefe de Serviço Financeiro, código DAI-111.2, nº 12-87740, da estrutura da Agência da Previdência Social em Rancharia, tendo em vista sua designação para exercer outra função.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMI-NISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA ŞOCIAL, no Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 115, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1.978, RESOLVE:

PT IAPAS/RSPD Nº 37, de 01-05-86 - Dispensar, a partir de 01-05-86, o servidor MAURO MERLINO, matrícula 1.064.614, da função de Assistente, código DAI-112.3, nº 23-86788, da estrutura desta Secretaria, tendo em vista sua designação para outra função.

PT IAPAS/RSPD Nº 38, de 02-05-86 - Dispensar, a pedido,a par tir de 02-05-86, a servidora AIDIL MARIA MAGALHĀES FELIPINI, matrīculā 1.317.652 da função de Chefe de Seção de Controle e Movimentação, DAI-111.1, nº 11-86834, da estrutura desta Secretaria.

PT IAPAS/RSPD Nº 40, de 06-05-86 - Dispensar a servidora NIL

CE ROSA CAVALINI SABINO, matrícula 1.187.643, da função de Chefe da Se ção de Cadastro, código DAI-111.1, nº 11-86816, da estrutura desta Secretaria.

PT IAPAS/RSPD Nº 41, de 06-05-86 - Designar MARIA CECTLIA FREI RE, matrícula 1.207.199, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Departamento Regional de Pessoal, a função de Chefe de Seção de Cadastro, código DAI-111.1, nº 11-86816, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1.124, de 23 de junho de 1.978.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

ARARAS

PT IAPAS/GSPAR Nº 11, de 28-04-86 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ARARAS, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que 1he foi conferida pelo item 1, subitem I.3, alínea "a", da RS/IAPAS nº 107, de 06-08-81, RESOLVE: Dispensar a pedido, a contar de 17-03-86, a servi dora RITA DE CASSIA ALBIERO GRIGOLETTO, matrícula 1.319.370, do emprego de Agente Administrativo, Classe "A", referência NM-30, da Tabela Perma nente deste Instituto, conforme Processo nº 35 374.001046/86.

OURINHOS

A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM OURINHOS-SP, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, do Regimen to Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1.132, de 29-06-78, RESOLVE:

PT IAPAS/GSPOR Nº 15, de 30-04-86 - Dispensar a servidora NIL CE APARECIDA LIBRELATO ZAIA, matrícula 1.318.071, da função de ASSISTEM TE, código DAI-112.2, nº 12-87543, da estrutura desta Agência.

PT IAPAS/GSPOR Nº 14, de 30-04-86 - Dispensar a servidora MEIRE APARECIDA MOLINA FORMAGIO, matrícula 1.185.586, da função de CHEFE DE SERVIÇOS GERAIS, PATRIMÔNIO E PESSOAL, Código DAI-111.2, nº 12-87544,da estrutura desta Agência.

SANTA CRUZ DO RIO PARDO

PT IAPAS/GSPSP N° 04, de 23-04-86 - O AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM SANTA CRUZ DO RIO PARDO, usando da atribuição que foi conferi da pelo item 1, subitem 1.3, alínea "a" da Resolução IAPAS n° 107, de 06-08-81, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 23-04-86, a servido ra ELEIDE APARECIDA DE LUCCA, matricula n° 1.457.900, do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme processo n° 35430.001599/86.

RELAÇÃO IAPAS/SRBA/31/86

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT/IAPAS/BADG nº 34 de 06.05.86 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 115, in ciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78, resolve: Cessar os efeitos da PT/IAPAS/BADG nº 25 de 280585, publicada no DOU de nº 104 de 040685 que designou a servidora CARMEN ALELUIA MOURIÑO CRUZ, Agente Administrativo, matricula 1.197.827, para exercer a função de Chefe da Seção de Análise e Preparo de Pagamen to, código DAI 111.1, nº 21.82.747, no Departamento Regional de Pessoal

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/BADP nº 64 de 02.05,86 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107 de 06 de agosto de 1981, resolve: Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, combina do com o artigo 178, item I, alinea "a" da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela lei nº 6.481/77, a MILTON ANTONIO DAMAZIO, matricula 1.065,807, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciarias, código TAF 0605 classe "ESPECIAL" referencia NS 24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referencia, acrescidos de 30%(trinta por cento) referentes ao adicional por tempo de serviço, mais 100% (cem por cento) de Gratificação de Produtividade, 70%(setenta por cento) de Gratificação de Resempenho e 20% (vinte por cento) de Gratificação de Nível Superior, na forma do disposto, respectivamente, no artigo 5º do Decreto lei nº 1.709/79, no Decreto lei nº 2.260/85 e no artigo 3º do Decreto lei nº 2.074/83, aumentados de 20% (vinte por cento) com base no artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, conforme consta do Processo nº 404/7905/86.

RELAÇÃO IAPAS/SRRN Nº 017/86

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS, no Estado do Rio Grande d. Morte, no uso da atribuição que lhe é con ferida pelo inciso I, do Art. 115, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS Nº 1.132, de 29 de junho de 1978 e tendo em vista a autorização contida nos memos Nºs 418-000.0/092 e 094/86, RESOLVE:

PT/IAPAS/RNAG Nº 12, de 05-05-86 - Designar o servidor VALDE-TE PEIXOTO DE SOUZA, mat. 1.408.097, Agente Administrativo, referên cia NM-21, para exercer na Região Fiscal Unica, a função de Chefe da Seção de Infração e Dívida Ativa, cód. DAI-111.1, Nº 11-85883, da estrutura aprovada pela PT/MPAS Nº 1.124, de 23 de junho de 1978

PT/IAPAS/RNAG Nº 13, de 05-05-86 - Designar o servidor FRAN-CISCO CANINDE DA SILVA, mat. 1.204.084, Agente Administrativo, ref. NM-25, para exercer nesta Secretaria, a função de Chefe do Serviço de Arrecadação da Região Fiscal Única, cód. DAI-111.2, Nº 22-85879, da estrutura aprovada pela PT/MPAS Nº 1.124/78. RELAÇÃO IAPAS SRMA 13/86

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO MARANHÃO

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT/IAPAS/MADP nº 19, de 23 de abril de 1986. A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL, no Estado do Maranhão, usando de suas atribuições conferida pelo subitem 1.2, Inciso IV, alinea "p", subalinea "ph", da RS/IAPAS-107/81 e o que consta do Processo IAPAS SRMA nº 35078/003788/86; RESOLVE: Conceder aposentadoria, de acordo com o Art.176, Inciso II, combinado com o Art.178, Inciso I, alínea "a", todos da Lei 1.711/52, a servidora IRINALDA PEREIRA LIMA, mat. 1.110.349, ocupante do cargo de Agente Administrativo,ref.NM-30, Classe "Especial", com proventos mensais correspondentes aos vencimentos da Classe e referência citadas, acrescidos de 15% (quinze por cento) da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais a Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciarias, no percentual de 40% (quarenta por cento), calculados sobre o valor da referência NM-32, conforme Decreto-Lei 2.165/84 e Lei nº 7.370/85 e de mais vantagens previstas na legislação em vigor.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

Portarias de 12 de maio de 1986

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, resolve:

 $\frac{\text{PT-INPS n° 135}}{\text{BEIRO para exercer a função de confiança de}} \text{--} \begin{array}{c} \text{Designar RICARDO ARTHUR DE MATTOS PEREIRA DO CARMO RIBEIRO para exercer a função de confiança de Secretário de Planejamento. LT-DAS-101.4, n° 3460027.} \end{array}$

PT-INPS nº 136 - Designar MARIO DIAS RODRIGUES para exercer a função de confiança de Secretário de Administração, LT-DAS-101.4, nº 3460326.

PT-INPS nº 137 - Designar MARIA DAS GRAÇAS MIRANDA PINTO MARTINS, matrícula 2 354 721, Administrador, LT/NS-923, Classe "S", Referência NS-22, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de confiança de Chefe de Gabinete da Presidência, LT/DAS-101.3, nº 3360010.

PT-INPS nº 138 - Exonerar HENRIQUE DE CARVALHO SIMAS, Procurador Autar quico, SJ-1103, Classe "S", Referência NS-25, do Quadro Permanente do INPS, matrícula 2.173.824, do cargo em comissão de Procurador Regional, DAS-101.2, nº 3260775, da Superintendência Regional no Rio de Janeiro.

PT-INPS nº 139 - Nomear VALED PERRY, Procurador Autárquico, SJ-1103,Clas se "S", Referência NS-25, do Quadro Permanente do IAPAS, para exercer o cargo em comissão de Procurador Regional, DAS-101.2, nº 3260775, da Superintendência Reginal no Rio de Janeiro. a.) Arthur Virgilio Filho -

RELAÇÃO INPS/DG Nº 085, de 120586

PORTARIAS

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM ALAGOAS

ALAP-020, de 060586 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a NEUSA TAVARES SANTOS, matrícula 2035626, ocupante do Cargo da Classe "Especial", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento), previsto no item II do artigo 184 da Lei 1711/52, com a vantagem pessoal correspondente a 1/5 (um quinto) do valor da função Código DAI-111.2, NM, conforme dispõe o artigo 2º da Lei 6732/79, alterada pelos Decretosleis 1746/79 e 2153/84 bem como de 40% (Quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85 e de 20% (vinte por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345/64 observadas as limitações do artigo 102, § 2º da Constituição Federal (Proc. 31002.004693/86).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM MINAS GRAIS

MGAP-067, de 070586 - Concede aposentadoria de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e artigo 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a HEDWIGES DOS REIS CHAGAS, matrícula 2173255, ocupante da Classe "Especial", Referência NM-32, Código SA-801, da Ca tegoria Funcional de Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, com os proventos mensais acrescidos de 20% (vinte por cento) fixados no item II do artigo 184 da Lei 1711/52, mais 25% (vinte e cinco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, mais 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165/84 alterado pela Lei 7370, de 200985, limitado o provento ao estabelecido no artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal (Proc.31013.017440/86).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM MINAS GEAIS

RMGB-463, de 060586 - Desiona a servidora MARISA MÁRCIA DE OLIVEIRA GONÇALVES, matrícula 2256746, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-29, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregada de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1161067, na Coordenadoria Regional de Inscrição de Beneficiários.

RMGB-464, de 060586 - Designa a servidora VERA LÚCIA BELÉM PFREIRA, ma trícula 2256797, Agente Administrativo, Classe "Especial", Referência NM-30, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, DAI-111.2, nº 2261057, na Coordenadoria Regional de Concessão de Beneficios).

RMGB-465, de 060586 - Dispensa a servidora VERA LÚCIA BELÉM PEREIRA, ma trícula 2256797, Agente Administrativo, da função de Encarregada de A-

nálise, DAI-lll.1, nº 2161059, da Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios, em virtude de haver sido designada para outra função.

RMGB-466, de 060586 - Designa a servidora CRISTINA MARIA FRANKLIN, matrícula 2078830, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregada de Análise, DAI-111.1 nº 2161059, na Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios.

RMGB-467, de 060586 - Dispensa a servidora CRISTINA MARIA FRANKLIN, ma trícula 2078830, Agente Administrativo, da função de Encarregada de Se tor Técnico, DAI-111.1, nº 1161039, da Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios, em virtude de haver sido designada para outra função.

RMGB-468, de 060586 - Designa a servidora IZICLÉA CASAGRANDE COUTINHO, matrícula 2356180, Agente Administrativo, Classe "Epecial", Referência NM-30, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregada de Setor Técnico, DAI-111.1 nº 1161039, na Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM BELÉM - PARÁ

018, de 070586 -Designa a servidora MARIA CLÉA RODRIGUES DE SOUZA, matrícula 2099306, Agente Administrativo - LT- SA-801, Classe "A", Referência NM-20, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Secretária Administrativa, DAI-111.1, nº 1163730, na Divisão Local de Seguros Sociais.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO PARANÁ

RPRB-814, de 020586 - Designa a servidora SÔNIA MARIA PEDROSO, matrícu la 2290677, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT/SA-801,Clas se "S", Referência NM-30, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe - DAI-111.2, nº 2261190, na Coordenadoria Re gional de Recursos de Benefícios.

RPRB-815, de 020586 - Dispensa a servidora SÔNIA MARIA PEDROSO, matrícula 2290677, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT/SA-801, Classe "S", Referência NM-30, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico - DAI-111.1, nº 1161171, tendo em vista sua designação para exercer outra função.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO DE JANEIRO

RRJS-060, de 080586 - Dispensa o servidor MARCELO ROCHA GONÇALVES, matrícula 2395380, Médico, Referência NS-17, Classe "C", da Tabela Perma nente do INPS, da função de Coordenador Técnico, DAI-111.2, nº 2264150, do Centro de Reabilitação Profissional de Duque de Caxias, tendo em vista sua designação para responder como Diretor do mesmo CRP.

DIVISÃO EXECUTIVA DA CAPITAL NO RIO GRANDE DO SUL

DEC-048, de 080586 - Designa a servidora SUZANA ERICA BEIER CAMARATTA, matrícula 2356732, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-30, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Justificação Administrativa, Código DAI-111.1, nº 1164671.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

SPAP-164, de 240486 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a JOÃO CORTÊS, matrícula 2072033, ocupante do Cargo da Classe "Especial", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Motorista Oficial, Código TP-1201, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento), na forma do item II, do artigo 184, da Lei 1711, de 281052, bem como de 20% (vinte por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345, de 260664, e mais 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165, de 021084 e modificada pela Lei 7370, de 200985, limitado o provento ao estabelecido no artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal(Processo 31050.005681/86).

SPAP-166, de 280486 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a NELCY ALVES FERREIRA, matrícula 2059665, ocupante do Cargo da Classe "Especial", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Adminis trativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento), na forma do item II, do artigo 184, da Lei 1711, de 281052, bem como de 30% (trinta por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345, de 260664, e mais 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165, de 021084 e modificada pela Lei 7370, de 200985 (Processo 31050.005800/86).

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO DISTRITO FEDERAL

SRDF-033, de 300486 - Designa o servidor BOANERGES PEREIRA DE ARAÚJO, matrícula 2359839, Código LT-NS-930, Classe "B", Referência NS-16, para Coordenador Regional de Comunicação Social, DAI-111.3, nº 2361689, da Superintendência Regional no INPS no Distrito Federal.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO DISTRITO FEDERAL

DFAP-026, de 070586 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a GEORGINA DE ABREU ALBUQUERQUE, matrícula 2172020, ocupante de cargo da Classe Especial, Referência NM-30 da Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, do Quadro Permanente do INPS, com 25% (vinte e cinco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, mais a vantagem de 20% (vinte por cento) prevista no item II do artigo 184 da Lei 1711/52, bem como de 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, face ao disposto no Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85, com o provento mensal limitado ao estabelecido no artigo 102, § 2º da Constituição Federal (Processo 31006, 012230/86).

DFAP-027, de 070586 - Concede aposentadoria de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I. alínea "a", ambos da Constituição Federal, a FI DELIS GONÇALVES NEPOMUCENO, matrícula 2037360, ocupante de cargo da Classe "C", Referência NS-17, da Categoria Funcional de Administrador, Código NS-923 do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 30% (trinta por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, de 20% (vinte por cento) da Gratificação de Nível Su perior conforme dispõe o artigo 5º do Decreto-lei 1709/79, mais a vanta

gem pessoal correspondente a 5/5 (cinco quintos) do DAI-111.2 (NS) de a cordo com a Lei 6732/79, bem como de 80% (oitenta por cento) da Gratifi cação de Atividade Técnico-Administrativa prevista no Decreto-lei 2200/84 e de 38% (trinta e oito por cento) da Gratificação Bienal 31006.012355/86).

DFAP-028, de 070586 - Declara aposentado, compulsoriamente, a contar de 170486, na forma do inciso I do artigo 176 da Lei 1711/52, combinado com os incisos II dos artigos 101 e 102 da Constituição Federal RAIMUNDO JE RÔNIMO DE LIMA, matrícula 2013452, ocupante de cargo da Classe Especial, Referência NM-24 da Categoria Funcional de Agente de Portaria, TP-1202, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal correspondente a 25/35 (vinte e cinco trinta e cinco avos) do vencimento da referência NM-24, acrescido de 20% (vinte por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64 e de 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias prevista no Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85 (Processo 31006.012439/86).

DFAP-029, de 070586 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a" ambos da Consti tuição Federal, a FLORDELIZ DE JESUS COSTA ITALIANO, matrícula 2062305, ocupante de cargo da Classe Especial, Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido do valor correspondente à função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2 (NS), nº 2261710, nos termos do artigo 180, item II da Lei 1711/52, bem como de 25% (vinte e cinco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345/64 e de 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias prevista no Decreto-lei 2165/84, alterado pe la Lei 7370/85 (Processo 31006.012545/86).

DFAP-030, de 080586 - Aposenta de acordo com o artigo 101, inciso I, e artigo 102, inciso I, letra "b", ambos da Constituição Federal, AGILBERTO MUNIZ TELES, matrícula 2159023, ocupante de cargo da Classe Especial Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código ferência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Codigo SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido do valor correspondente à Função de Chefe de Serviço de Atividades de A poio, Código DAI-111.2 (NM) nº 1261779, nos termos do artigo 180, item II da Lei 1711/52, mais 35% (trinta e cinco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64 e de 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias prevista no Decreto-lei nº 2165/84, alterado pela Lei 7370/85 31006.012678/86).

DFAP-031, de 080586 - Autoriza a lavratura do Contrato de Trabalho sob o regime da Legislação Trabalhista para o emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, na Superintendência Regional do INPS, no Distrito Federal, em face de habilitação no concurso DASP, cumprindo a carga horária de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, dos candidatos VIVIANE MARIA DE OLIVEIRA, WAGNER NUNES BANDEIRA, ILEANA RITA DA COSTA SILVA, ADALMIR FREDERICO BORGES CORÁ, NILO SÉRGIO PEREIRA DA SILVA, CELSO TERRA DIAS e JOSÉ CARLOS BÜHLER, em vaga decorrente das dispensas de FRANCISCO WALTER MAIA, HIDEO YOKOYAMA, JOÃO BATISTA FERREI RA JUNIOR, JOÃO BOSCO ARANTES, LUIZ GONZAGA DE SANTANA, MARIO AFONSO JA CON e PEDRO CÉSAR PINHEIRO SHUR, publicadas no Diário Oficial de 140285. 200285, 310185, 200285, 200285, 200285, e 050285, respectivamente(Proces so 31006, 011732/36).

DFAP-032, de 080586 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo aos Contratos de Trabalho de CÍCERO PEREIRA DE SOUSA NETO, matrícula 2441101 e PA TRÍCIA CABRAL DOS SANTOS, matrícula 2441276, em virtude de habilitação no Concurso DASP, para a Categoria funcional de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em vagas decorrentes das dispensas de JAIME MARKOVITS e ADEMIR PASTOR DELA CALLE, publicadas Diário Oficial de 300185, ficando os servidores desvinculados, todos os efeitos legais, do emprego de Datilógrafo, Código LT/SA-802, Classe "A", Referência NM-12, registrando-se o tempo de serviço para ot fins na Legislação Trabalhista, conforma as disposições contidas nas normas em vigor (Proc. 31006.011732/86).

DFAP-033, de 080586 - Autoriza a lavratura do Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista para o emprego de Terapeuta Ocupacio nal, Código LT/MS-906, Classe "A", Referência NS-05, na Superintencência Regional do INPS no Distrito Federal, em face de habilitação no Con curso INAMPS, cumprindo a carga horária de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, das candidatas ANA MARIA DO ROSÁRIO S. PINHEIRO E MARIA DE FÁTIMA LEITE BRINGEL, em vagas decorrentes das dispensas de TANIA CAVALCANTI DE BAR-ROS e MARLY FERREIRA LINO, publicadas no Diário Oficial de 250285 e 140984, respectivamente (Processo 00600/4.680/86-89).

DFAP-034, de 080586 - Autoriza a lavratura do Contrato de Trabalho o ragime da Legislação Trabalhista para o emprego de Administrador, Código LT-NS-923, Classe "A", Referência NS-05, na Superintendência Regio nal do INPS no Distrito Federal, em face de habilitação no concurso Mot, cumprindo a carga horária de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, da candidata THAIS LEPESSQUER LAMAS, em vaga decorrente da dispensa de GERALDO SIMÕES FER-REIRA, publicada no Diário Oficial de 110485 (Processo 00600/4.680/86-89).

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 12 DE MAIO DE 1986.

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o Decreto nº 92.489, de 24 de março de 1986, resolve:

Nº 164/86 - Designar ALDOFRIZES DE PAULA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, para exercer os encargos de Chefe da Inspetoria Regional da Divisão de Controle Operacional do Departamento de Fiscaliza ção no Estado de São Paulo, previstos no Regimento Interno do Conselho Nacional de Cinema, aprovado pela Portaria MEC nº 432, de 01 de outubro de 1984.

Nº 165/86 - Designar REGINA COELI LISBOA SOARES, Assistente Jurídico, Código LT-SJ-1102, para exercer os encargos de Chefe da Divisão de Orientação Normativa da Secretaria Executiva, previstos no Regimen to Interno do Conselho Nacional de Cinema, aprovado pela Portaria MEC n^{o} 432, de 01 de outubro de 1984

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986.

 N° 166/86 - Designar JARBAS CARVALHAL LIMEIRA para exercer os cargos de Coordenador de Estatística da Cultura da Secretaria de Infor mática, previstos no Regimento Interno da Secretaria-Geral, aprovado pela Portaria Ministerial nº 63, de 25 de julho de 1985, repub através da Portaria Ministerial nº 112, de 30 de agosto de 1985.

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto $n^{\rm o}$ 72.912, de 10 de outubro de 1973, e de acordo com o Decreto $n^{\rm o}$ 91.144, de 15 de março de 1985, resolve designar:

Nº 167/86 -

Nº 167/86
I - STELLA PACHECO PIMENTA MAGALHÃES, Agente Administrativo, LTNM-17 da Tabela Permanente do minC, -SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do para exercer a função de Assistente do Coordenador de Planej. Código DAI-112.3 (NS), da Secretaria da Cultura, constante do Planejamento, Ouadro Permanente deste Ministério; e

II - MARIA MARGARETH DE MORAIS, Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12, da Tabela Permanente do minC, para exercer a função de Assistente do Coordenador de Planejamento, Código DAI-112.3 (NS), da Secretaria da Cultura, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso das atribuições confere o artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973 e de acordo com o Decreto nº 91.144, de 15 de março de 1985, resolve:

Nº 168/86 -

I - Dispensar JURACY ALVES DE MOURA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do minC, da função de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, DAI.111.3 (NS), da Secretaria Executiva do Conselho Nacional de Direi to Autoral, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

II - Designar JURACY ALVES DE MOURA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do minC, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Administração, Código DAI-112.3 (NS), da Secretaria de Cultura, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 169/86 - Designar CARLOS ALVES MOURA, Assessor do Ministro de Estado, Código LT-DAS-102.2, para, sem prejuízo de suas funções, substituir o Secretario de Atividades Sócio-Culturais - SEAC, em seus impe dimentos legais, temporários e eventuais.

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, de acordo com o Decreto $\,$ número 75.627, de 18 de abril de 1975, $\,$ 1º do Art. 2º, do Decreto $\,$ nº 79.824, número de 20 de junho de 1977, e Decreto nº 91.156, de 17 de 1985, e tendo em vista o disposto na Portaria Ministerial nº 245, de 27 de dezembro de 1985, resolve:

 N° 170/86 - Designar HELENA MARIA ROSA DE SOUZA para exercer Função de Assessoramento Superior com a remuneração correspondente ao nivel FAS-II.

Nº 174/86 - Designar MARIA ELIZABETH ALMEIDA ROCHA para exercer a Função de Assessoramento Superior com a remuneração correspondente ao nível FAS-II.

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições, de acordo com o Decreto nº 92.489, de 24 de março de 1986, resolve:

Nº 171/86 -

I - Dispensar:

Ol - JOÃO BAPTISTA RABELO E CASTRO, Assessor do Ministro de Est<u>a</u> do, Código LT-DAS-102.2, das funções de responsável pelos encargos de Diretor da Divisão de Transportes, previstos no Regimento Interno do Departamento de Administração, aprovado pela pela Portaria rial nº 44, de 16 de julho de 1985; e

02 - WAGNER MATTOS BACELAR das funções de responsável pelos en-cargos de Diretor da Divisão de Atividades Auxiliares, previstos no Regimento Interno do Departamento de Administração, aprovado Portaria Ministerial nº 44, de 16 de julho de 1985.

II - Designar:

01 - WAGNER MATTOS BACELAR para exercer os encargos de Diretor da Divisão de Transportes, previstor no Regimento Interno do Departa mento de Administração, aprovado pela Portaria Ministerial nº 44,

A THE PARTY OF THE

02 - JOSÉ MILTON DE MORAES NETO para exercén os encargos de Cir<u>e</u> tor da Divisão de Atividades Auxiliares, previstos no Regimento Inte<u>r</u> no do Departamento de Administração, aprovado pela Portaria Ministerial nº 44, de 16 de julho de 1985.

Nº 172/86 - Designar MARIA LUIZA LIBRANDI para exercer os encar gos de Assessor do Ministro de Estado, previstos no Regimento Totorno do Gabinete do Ministro, aprovado pela Portaria Ministerial nº 47, de 17 de julho de 1985.

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o Artigo 9º, do Estatuto da Fundação Nacional de Arte, aprovado pela Portaria Ministerial nº 627, de 25 de novembro de 1981, publicada no Diário Oficial de 30 subsequente, resolve:

I - Dispensar MARIA LUIZA LIBRANDI do cargo de Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Arte - FUNARTE.

II - Designar EWALDO CORREIA LIMA para exercer o cargo de Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Arte - FUNARTE.

CELSO FURTADO

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 13 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, de acordo com o artigo 14, parágrafo 2º, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 75.472, de 12 de março de 1975, resolve:
Nº 76 - Conceder dispensa a ALOISIO TEIXEIRA, da função de Dire NO 76 - Conceder dispensa a ALOISIO TEIXEIRA, da runção d tor da Financiadora de Estudos e Projetos-FINEP, a partir de 13 função maio de 1986, tendo em vista a sua designação para outra Administração Pública Federal.

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO que o Conselho Científico e Tecnologico-CCT, orgão transferido do Conselho Nacional de Desenvolvimento Cienti fico e Tecnológico-CNPq, para este Ministério e ainda não devidamente instalado, cabia a seleção dos premiados, conforme previsto no Decreto no 85.880, de 08 de abril de 1981;

CONSIDERANDO que o "Prêmio Almirante Álvaro Alberto para a Ciência e Tecnologia" pende de regulamentações face as disposições do artigo 49, alinea "2" do Decreto nº 92.348, de 29.01.86;

CONSIDERANDO o prazo previsto para que se proceda a es colha dos premiados, referente ao ano de 1985, RESOLVE:

Nº 77 -Nº 77 - Art. 1º - Autorizar aos membros da Comissão de Coorde nação Técnica e Científica - CCTC, do Conselho Nacional de Desenvolvi mento Científico e Tecnológico-CNPq, que em caráter excepcional, proce dam à escolha dos premiados do ano de 1985.

Art. 29 - A Comissão adotará para a escolha dos candidatos os mesmos critérios e mecanismos que vinham sendo utilizados per lo Conselho Científico e Tecnológico em anos anteriores.

Art. 39 - Os recursos para atender as despesas rentes deste evento correzão à conta da dotação do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico-CNPq, conforme reza o pará grafo único do artigo 5º do Decreto nº 92.348, de 29 de janeiro de 1986.

Art. 49 - Revogam-se as disposições em contrário.

RENATO ARCHER

O Senhor Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia no uso da competência delegada pelo Decreto no 91.800 de 18.10.85, autorizou:

MARCIO NOGUEIRA BARBOBSA, com ônus para INPE. Participar, como repre sentante do MCT/INPE, de reuniões com a SPOT image visando o estabele cimento de convênios de recepção, processamento e distribuição de dados SPOT no Brasil. de 17 a 24.05.86 para Toulouse, França.

RENATO ARCHER

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone 226-7175, ramais 106 e 107, ou no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasília — DF

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

RETTETCAÇÃO :

Na Portaria Ministerial nº 40, de 06 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial da União, de 07.05.86, Seção II, página 2215, onde se 1ê: DIRETORIA, lcia-se... DIRETORA.

Na Portaria Ministerial nº 45, de 06 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial da União, de 07.05.86, Seção II, Página 2215, onde se lê: SERVIÇO DE ENCAGOS FINANCEIROS, leia-se... SERVIÇO DE ENCAR GOS FINANCEIROS.

Na Portaria Ministerial nº 48, de 06 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 07.05.86, Seção II, página 2215, onde se 1ê: LUCINETE APARECIDA DE CARVALHO FEITOSA, leia-se... LUCINE TE APARECIDA CARVALHO FEITOSA.

Na Portaria Minísterial nº 49, de 06 de maio de 1986, publicada no Diá rio Oficial da União de 07.05.86, Seção II, página 2215, onde se lê: Designar JOSÉ REYNALDO RAMOS MACHADO FILHO, leia-se: Designar JOSÉ REY NALDO RAMOS MACHADO JUNIOR.

DEPARTAMENTO DO PESSOAL \cdot

PORTARIA Nº 21, DE 09 DE MAIO DE 1986 O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL, usando da competê<u>n</u> cia que 1he foi atribuida pela Portaria nº 092, de 27 de novembro de 1985 e o que consta do Proc. DASP nº 00600.005686/86-09, resolve:

I - Admitír, sob o regime da legislação trabalhista, os candidatos habilitados em concurso público, constantes do ANEXO I, desta Portaria.

II - O provimento dos empregos, objeto deste ato, é decorrente do Decreto nº 92.626, de 02.05.86, que dispoe sobre a criação de empregos na Tabela Permanente deste Ministério.

III - A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-sc-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Portaria.

FELIPE DOS SANTOS JACINTO

ANEXO 1, a que se refere a Portaria nº 021, de 09 de maio de 1986

I - ASSISTENTE JURIDICO

1 - TÂNIA POURA LUSTOSA 2 - MÁRCIA REGINA CONÇALVES DA SILVA 3 - MARIA EDMEA NOCUEIRA CAVALCANTE BORGES

4 - ROSÂNGELA MARIA MARTINS PIRES 5 - MONA MARIS SILVA PIBEIRO

6 - ANASTÁCIO ROCHA DE ASSIS - EMANUEL DIAS CARDOSO - AURENY DOMINGUES DE OLIVEIRA

II - ENGENHEIRO AGRÔNOMO

1 - SIMONE CHIEPPE

- DAVID RUTHMIR MIRANDA

3 - GHANDHI MOREIRA CARVALHO 4 - CARLOTA SELMA CESAR

- JOSÉ RIBAMAR MORAES DA SILVA

III - CONTADOR

I - MAXIMO VIEIRA DOS SANTOS

- JORCE RIBEIRO SOARES JOSÉ FLORES DA STLVA

3 - JOSÉ FLORES DA ST 4 - YOSHIO YOSHIMOCHI

- ELVIRA MASSAROLLO - IVANILDE NASCIMENTO DE CASTRO

IV - ADMINISTRADOR

1 - OSVALDO DE SOUZA ROQUE 2 - OSVALDO ANTONIO ROSA SOBRINHO

3 - MARIZA MACHADO

4 - EUGÊNIO CÉSAR DA SILVA

5 - CARLOS ALBERTO DA COSTA SOUZA 6 - NILTON JOSÉ DOS SANTOS 7 - ANDRE GAUDIE-LEY CURADO

8 - NOCTR HASAN MANEDE

9 - MARIA DA GLÓRIA CHAVES 10 - MARIA DO CARMO MAGALHÃES DOS REIS

V - ASSISTENTE SOCIAL

1 - TEDA REBETO NASSER

- ADALCY GONÇALVES GOMES DA SILVA

3 - ROSÂNGELA DE PAULA PERETRA CERRO 4 - MARILENE PEREIRA SOARES SOUSA GONCALVES

VI - ENGENHEIRO CIVIL

1 - LUIZ OTAVIO DUTRA

- 2 MARCELO DE CARVALHO PINTO DA LUZ 3 - JONSON CAMPOS
- VII BIBLIOTECÁRIO
 - 1 LUCTENE COELHO DE ARAUJO MULLER
 - 2 LUCIA VALENTE CUSTODIO
- VIII ODONTÖLOGO
- 1 SILVIO LUIZ TIZIOTTI
- 2 DINAMÉRICA PEREIRA DE FARIAS
- IX PSICOLOGO
- SONISLEY SILVA DOS SANTOS
- 2 MARGARIDA AMELIA ROCHA NOGUEIRA
- X AGENTE ADMINISTRATIVO
- MARIA HELENA DE ALMETDA ROMÃO
- SEBASTIANA RODRIGUES DE BRITO LOURDES MARIA ANDRADE PORCIDONIO
- TENORIO LOURENÇO GOMES TERESA ANTONIA OLIVEIRA TEIXEIRA
- IONE DE LOURDES CAMPOS BEZERRA
- OLGA KOSTOUROS
- SILVINO PEREIRA DA SILVA EDNALDO DOS SANTOS SOUZA

- EDNALDO DOS SANTOS SOUZA
 LUIZ FLÁVIO COSTA VILHENA
 ROSANA TOMIO ALTHOFF
 HERVERSON BRASILEIRO DE QUEIROZ
 PAULO CESAR SANTOS ALVES
 MAURO MINORU TAKAFUJI
 RAIMUNDO JOSÉ VENTURA
 MARIA DAS DORES PINHEIRO TORRES
 MARIA JOSÉ DA SILVA
- JOÃO CLÁUDIO DE CARVALHO GENU RAIMUNDA MARIA DE OLIVEIRA WASHINGTON JONAS MARTINS DE MOURA
- 21 RICARDO ZORZO 22,- VERA MÁRCIA LOPES VIEIRA
- OSNI ATAIDE CAVALCANTE
- CARLOS NUNES DE OLIVEIRA FILHO CONCEIÇÃO DE MARIA CAVALCANTE AMORIM
- RICARDO JOSÉ DA SILVA IBARRA
- ALDENICE ALEXANDRE BEZERRA DARCY ARAUJO
- MÔNICA LUCIA FONSECA
- DIANA DE SOUZA BARBOSA MAURÍCIO MELO CHAVES
- CARLOS DE OLIVEIRA RODRIGUES MARIA DO SOCORRO PEREIRA CABRAL LIENE DE SOUZA PEQUENO
- LUCICLEIDE AMELIA NASCIMENTO CLAUDIONOR BANDEIRA DE MORAIS SOBRINHO
- ROSANA FONDON ROSSI
- 38 GIOVANNI MODESTO VIEIRA

- 39 RAFAEL ABATE FILHO 40 VERÔNICA NELIA AMANDO GRANJA
- ANTONIO AMARTLIO DE SÃ E FERREIRA
- 42 CARLOS ALBERTO GONDIM MOURA 43 ELIOMAR SILVA DOURADO BASTOS
- MAURO ROBERTO DE SOUSA
- Angelo giovane araŭjo- bezerra Waldyr lopes de sousa júnior
- GASTÃO DUTRA BORGES DE CASTRO AMORIM
- 48 ELIEZIO COSTA DA SILVA 49 JANILDA CRISTINA DE MENEZES
- REGINA TEIXEIRA ALMEIDA
- LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA HOTHNEA SOUZA DE BRITO.
- OCOSIAS SILVA JUNIOR
- WALDIR DE CASTRO GOMES PERPÉTUA AUXILIADORA LIMA SOLINO
- JULIO CESAR SEIXAS MARILIA LOBO BURLE
- ANTONIO CARLOS PEREIRA PASSOS 59 - MARCELO DE OLIVEIRA RODRIGUES 60 - MARIA DE FÁTIMA M. ALMEIDA
- LUIZ GLAUBER CHAGAS
- XI TECNICO DE CONTABILIDADE
- - 1 VÊNIA PEREIRA BARROS - WILLIAM FERREIRA BRITO
 - ANI CRISTINA ROOS

 - 4 MARTA FARIA CALIL 5 JORGE MARQUES DOS SANTOS

 - 6 ADAILTON PEREIRA DE QUEIROZ 7 ROMILDA SOARES NOGUEIRA
- XII DESENHISTA
 - 1 CLEDONTO HOLANDA FILHO
 - ARNULTO GOMES DE ARAUJO NETO
 - DELCTO FERRETRA BATALHA
- XIII TELEFONISTA
 - 1 TEREZA CRISTINA FEITOZA DE MIRANDA

 - 2 NAIR COSTA PINHEIRO
 3 MARIA DO SOCORRO SANTOS MACHADO
 4 RUBENITA ALVES DE LIMA

 - 5 BERENIZ DE MELO MONTEIRO 6 VANDA MARIA BRAGA DE MESQUITA
 - ESTELA MILIORINI MAGALHÃES
- XTV AGENTE DE PORTARIA
 - 1 MARILENE DE S. RIBEIRO
 - ROSANGELA PORTUGAL LEMOS

 - 3 ELIZETE COSTA DE OLIVEIRA 4 LUCIENE GONÇALVES DE OLIVEIRA
 - MARIA DE NAZARETH DOS REIS

 - 7 IVETE CORREA DE BARROS
- - SUZANA DE MARILIC NASCIMENTO
 - PEDRO ANIZIO SANTOŠ
 - 9 DALZINA DOS SANTOS LIMA

- 10 MARIA DAS DORES FERNANDES VILLAS-BOAS
- 11 CONCEIÇÃO DE MARIA SEREJO ROCHA
- MARTA DE FÁTIMA MARIA MAGALI DE FÁTIMA LIMA DA ROCHA
- 13 MARIA MAGALI DE FATINA LING L.
 14 ODILA DOS ANJOS SILVA PITANGUI
 15 LALI GOMES DOS SANTOS
 15 LALI GOMES DOS SANTOS

- JACY DE NAZARETH BARBOSA SANTOS PAULO MATOS DOS SANTOS FILHO
- 19 SÔNIA MARTA AGUIAR VIETRA 20 ROBSON GANDRA PEREIRA 21 SHEILA DA SILVA LOPES
- 22 MARIA DA PENHA SANTOS 23 LUCILEIA LOPES DA SILVA 24 ALVARO ELIAS FERREIRA SALES
- 25 EDUARDO ARRAIS PIMENTEL SIMAS 26 JOSÉ PAULINO DA COSTA NETO
- 27 MARCOS VALERIO GONÇALVES 28 ELIESIO DA SILVA NUNES

- XV MOTORISTA
 - 1 EDSON ALVES DE ALMEIDA

 - 2 NELSON DA SILVA JUNIOR 3 EURIPÈDES GOMES BALQUINO 4 JOSÉ WELLINGTON BISPO ALVES
 - 5 EVARISTO LUIZ DAMASCENO 6 JOVACY COSTA SOUZA

 - 7 JOSÉ LEONEL DA SILVA 8 EDMILSON ALMEIDA VIETRA 9 GILVAN NERIS DOS SANTOS

 - 10 LUCIO REIS PINTO 11 DIVINO MOISES DIAS

 - 12 JOSÉ RIBEIRO DOS SANTOS
 - 13 JOSÉ LUIZ DE SOUZA 14 CLENES ANTONIO INACIO OLIVEIRA

 - 15 JOSÉ MARQUE ARCEBISPO

XVI - AUXILIAR DE ENFERMACEM

- 1 MARIA MIRIAN GOMES 2 - JURAILDES ALVES DE OLIVEIRA 3 - RITA ALVES DE SOUSA
- XVI AOSD LIMPESA E CONSERVAÇÃO
 - 1 ANTONIO CARLOS DE SOUSA
 - 2 FRANCISCA TEREZINHA DA CONCEIÇÃO 3 SONIA MARIÁ PEREIRA DO NASCIMENTO 4 SEBASTIANA BARBOSA OLIVEIRA

 - 5 HELVÉCIO ANTONIO DE OLIVEIRA 6 EDITH LEITE DE BESSA MARIA DE LOURDES CARVALHO DE SOUSA

 - 8 EUNICE MARIA DE OLIVEIRA 9 EUSTAQUIO ALVES LINS 10 - CELIA MARIA FERREIRA DOS REIS. .

Tribunal de Contas da União

ATO DO PRESIDENTE PORTARIA Nº 80, DE 13 DE MAIO DE 1986

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que 1he confere o dis posto no artigo 62, inciso XIII, do Regimen to Interno, aprovado pela Resolução Administrativa nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

RESOLVE admitir, na Inspetoria-Regional de Controle Externo no Estado do Ceará, LUCIA DE FATIMA FERREIRA, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, na Categoria Funcional de Datilógrafo, Código TCU-LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12, do Grupo-Serviços Auxiliares da Tabela Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, a que se refere a Resolução Administrativa nº 03/76, alterada pelas de nºs 12/77, 25/79 e 73/86 (Processo/TC nº 1159/86).

Contratos, Editais e Avisos

MINISTERIO DA AGRICULTURA Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 03, DE 02 DE MAIO DE 1986

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRA SILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa no 108, de 31.07.79, com as alterações introduzidas pela de no 170, de 21 de novembro de 1985, resolve divulgar 1/3 (um terço) das vagas ocorridas até 28 de fevereiro de 1986, nas classes das Categorias Funcionais a se guir indicadas, para fins de transferência e movimentação a serem reali zadas no mês de maio de 1986.

CATEGORIAS FUNCIONAIS/CLASSE	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
I-ARTÍFICE DE MECÂNICA - ART-702 Artífice Especializado				
01 - Antonio Pedro da Silva 02 - Evandro Gomes da Silva 03 - João Gomes de Oliveira 04 - Tarcísio Gomes Párente	X X X		Prog. Vertical Prog. Vertical Ascensão Func. Prog. Vertical	01.03.82
Artífice 01- Afonso Bertoline de Souza		х	Ascensão Func.	27.12.84
II- ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA				
Artifice Especializado 01- Helmuth Muller 02- Pedro Rodrigues de Souza 03- Raul Córdova Ramos	х х х	•	Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria	29.01.81 01.03.81 29.03.82
Classe "B" Ol- Elizabete Costa de Queiroz O2- Elze Santos Beuthner O3- Helena Maria Ribeiro Pinto O4- Hiran Mury Póvoa O5- Maria José Neves do Amaral O6- Maurício Alves Pereira O7- Neuser Nancy Bruno Villalba O8- Paulino Pereira O9- Susana Cury Calmon 10- Waldir Schaidt 11- Yolanda Wendhausen de Araújo	x x x x x	X X	Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Ascensão Func. Ascensão Func. Prog. Vertical Prog. Vertical	01.03.83 01.03.83 01.03.83 01.03.82 01.03.82 01.03.82 30.12.81

TEGORIAS FUNCIONAIS/CLASSES	QP	TP		DATA DA VACÂNCIA	CATHODATA TOTAL	X OB.	rp	FORMA DE VACÂNCIA Falecimento	DATA I VACÂNC 22.04.75
			VACAMOIN			X		Aposentadoria	28.12.78
Classe "A"			Tarangão Func	on 10 04	2 - Benedito Carvalho	X		Aposentadoria Aposentadoria	20.04.79
la Luiz Carlos Prestes Leite		X	Ascensão Func . Prog. Vertical	01.09.83	3 - Benedito Padovani	X		Aposentadoria	02.09.76
2- Carlos Alberto de Amorim 3- Francisco Carlos de Oliveira		X	Prog. Vertical	01.09.83	4 - Crescêncio Alves do Prado 5 - Djalma Esteves	x		Exoneração	01.04.78
03- Francisco Carlos de Oliveira 04- Maria Aliete de Jesus Lima		х	Prog. Vertical	01.09703	16 - Filomeno Bonifacio da Rosa	Х	İ	Falecimento	.15.02.75
•	1	x	Ascensão Funcio.	27.12.84	7 - Francisco Alves Pessoa	х	x	Falecimento Rescisão	10.01.78
Abel Cafure		x		27.12.84	8 - Francisco de Paula Pereira 19 - Francisco Pereira Cardoso	x	^	Falecimento	13.08.78
Antonio Carlos Schunke					on - Golmires Martinho de Araujo	х		Aposentadoria	02.01.76
DATILÓGRAFO	1				ol - Gerardo Amâncio de Souza	X	-	Aposentadoria Exoneração	02.07.76
Classe "B"		1		;	22 - Gregório Rrodrigues de Souza	X		Aposentadoria	08.01.78
Maria de Lourdes Frigheto Oli-		l		30.12.81	23 - Guilherme Ricardo Araújo 24 - Antônio de Oliveira	х	- 1	Ascensão Funcional	10.06.83
veira	1	X	Ascensão Func. Ascensão Func.		25 - Haroldo Aarão		Х	Rescisão	02.01.78
Osvaldo de Jesus Corrêa		x	Ascensão Func.		26 - Hércules Valentin da Silva	\ ,	X	Rescisão Aposentadoria	01.12.78
Rosa Maria Angenlin Lobo Maria Sueuda Fernandes e Silva		X	Ascensão Func.	30.12.81	27 - Hermogênio de Lima Vidal	X		Exoneração	30.12.76
Rubens Corel	ł	Х	Ascensão Func.		28 - Honório Gomes da Silva 29 - Irineu Vaz	x	Ì	Aposentadoria	22.02.79
Terezinha de Jesus Gonçalves		X	tipocitore in aire	03.12.81 25.05.76	30 - Taaltino Rodrigues da Costa	х	ļ	Aposentadoria	01.12.78
Adenio Pio de Almeida	.,	X	Rescisão Aposentadoria	27 00 78	31 - Tzebino Ferreira dos Santos	X		Falecimento Aposentadoria	07.03.76 28.12.78
Antônio Ivo	Х	x	Prog Vertical	01.03.82	32 - João Ferreira 33 - João Pedro Albach	x	1	Aposentadoria	18.04.75
Antonio Matos de Jesus Geraldo Vieira de Camargo	x	["	Exoneração	TT 08.12	34 - Job Conrrado de Oliveira	x	1	Aposentadoria	28.12.7
· Geraldo Vieira de Camargo · Lenilce de Miranda Franco		X	Prog. Vertical,	01.00.02	35 - Joel Tesh Belhsoff	1	X	Rescisão	07.01.7
Metov Rodrigues	l	Х	Rescisão	27.11.7.	36 - Jonas José Leôncio	Х		Aposentadoria	06.12.7 21.12.7
Classe "A"			1		37 - Jorge Luiz Belshoff		X	Rescisão Aposentadoria	02.05.7
Classe A					38 - José Cizino	х	x -	Rescisão	31.01.7
Anisia Aparecida Jayme Oliveira	di -	X	Ascensão Func.	10.06.83 10.06.83	39 - José Correia Limã 40 - José da Silva Rerreira	х	46	Exoneração	10.04.7
Geraldo Gonçalves Dutra	1	X	Ascensão Func.	10.06.83	41 - José Generoso Mota	x		Aposentadoria	01.02.7
Laide Albuquerque da Costa	1	X	Ascensão Func.	10.06.83	42 - José Quintanilha da Silva	Х		Exoneração	17.06.7 21.06.7
Aurenilda Salomão Lopes Cleide Ginalva Santos		x	Ascensão Func.	10.06.83	43 - José Pinto Barra	X		Aposentadoria Aposentadoria	13.03.7
Gilson Pacheco Soares		X	Ascensão Func.	10.06.83	44 - Julião Delgado Ramos	X		Aposentadoria	09.05
Luiz Carlos Ribeiro Silva		Х	Ascensão Func.	10.06.83	45 - Luiz Dantas da Silva 46 - Manoel Francisco Teixeira	X		Aposentadoria	09.04.
Tuiz Jaques Matos Moraes		X	Ascensão Func.	10:06.83	47 - Izaias Coelho de Souza		X	Ascensão	30.12.
Maria Carmo dos Santos		X	Ascensão Func.	10.06.83	48 - Mancel Ildefonso Correa	Х		Aposentadoria	20.04.
Maria das Graças Lopes da Silva Maria do Carmo Santos Gonçalves	2	l x	Ascensão Func.=	10.06.83	49 - Tranildo Alves de Oliveira	۱	Х	Ascensão Aposentadoria	30.12.
Maria do Carmo Santos Gonçarves	<u>.</u>	1 "			50 - Manoel José Vieira	Х	х	Rescisão	30.03.
	 -				51 - Manoel Teixeira 52 - Manoel Vieira de Medeiros	1	X	Rescisão	28.02.
ENGENHEIRO AGRÔNOMO	1			1	53 - Generino Pereira	ļ	X	Ascensão	30.12.
Classe "B"					54 - Faustino Rodrigues da Silva	1	·X	Ascensão	30.12.
Francisco Alberto Ramos de Sou-	-		<u> </u>	22 22 70	ss - Nicolan Angelo de Assis	X	١	Falecimento Ascensão	30.12.
za X	X		Prog.Vertical	01.02.79	56 - Fernando Tadeu de Araujo	x	X	Falecimento	23.02.
- Heber Silva de Oliveira		X		01.08.78	57 - Osmar da Silva 58 - Francisco Eloi Tiotonio	^	X.	Asc. Funcional	30.12.
- Hercio de Oliveira Xavier	. x	X	Prog. Vertical	01.08.78	59 - Otacílio Alves Maciel	x		Aposentadoria	12.02.
- Humberto Marinho Koury - Ilsio Henrique Duriez	1. ^	x		01.08.78	co - joão de Oliveira Brito		Х	Asc. Funcional	30.12.
- IISIO Heurique Duriez	1	-		İ	61 - João Batista do Carmo Filho		X	Asc. Funcional	30.12.
Classe "A"					62 - Pedro do Monte		X	Asc. Funcional	31.01.
- Lucia Maria Alcântara de Medei	-				63 - Pedro Ernesto Cardoso	X	x	Exoneração Asc. Funcional	30.12.
ros		x		01.09.83	64 - Pedro França Dias 65 - Salavergel Marcondes Diniz	x		Aposentadoria	10.05.
- Margarene Maria Lima Bezerra	1	X	Prog. Vertical	01.09.83	66 - Raimundo Pereira de Souza	1.	х	Asc. Funcional	30.12.
and a supplement	1				67 - Santo Rodrigues de Souza	X		Aposentadoria	06.03.
- ENGENHEIRO FLORESTAL		- 1			sp - Ezequiel dos Santos Silva	1	X	Asc. Funcional Asc. Funcional	30.12.
Classe "A"	1	l x	Rescisão	05.08.81	co - cobastiao Tracisio Bezerra	V	X	Falecimento	03.01.
- Humberto Nóbrega Francisco - José Luiz Rabello da Silva	1	x		31.10.81	70 - Sebastião Evangelista dos Santos 71 - Waldemar Vieira da Silva] ^	x		30.12
- Jose Luia Rabello da Silva - João Alvaro Cárneiro		X		02.03.78	72 - Valdomiro Caetano de Azevedo	x	1 .	Aposentadoria	09.09
- Joana D'arc Aurock Ferreira		k	Rescisão	01.02.79	73 - Antônio Malachias Ribeiro	. X		Asc. Funcional	30.12
	ļ			i	74 - Maximino Padilha dos Santos	Х		Falecimento Rescisão	01.02
- AGENTE DE ATIVIDADES AGROPE-				}	.75 - Antonio Atayde Espindola	١,	X	Asc. Funcional	30.12
CUARIAS - NM-1007 e LT-NM-1007	١.				76 - Antônio Vieira de Sales	X X		Aposentadoria	15.08
CLASSE "B" (AUX. OPERACIONAL)	1				77 - José Inácio de Santana 78 - Benedito Azevedo da Ponte	x		Asc. Funcional	30.12
- Manoel Moreira da Costa		х	Aposentadoria	04.09.78	79 - Benedito Antunes de Melo	. x	•	Falecimento	03.10
- Manoel Nogueira de Souza		х	Aposentadoria Prog. Vertical	24.04.78	on - Braz Ferreira da Silva	X		Asc. Funcional Aposentadoria	20.07
- Antônio Rocha		X X	Aposentadoria	31.07.81	oi complan Tiburcio Rodrigues	a X		Asc. Funcional	30.12
- Ogil José Pedroso	.	- 1	X Rescisão	01.12.78	82 - Djalma Soares de Barros e Silv 83 - Amado Paulo da Luz	X		Aposentadoria	03.09
- Osmar Lenhardt - Artino Rensi	1	4	Aposentadoria	26.09.81	Q4 - Mancel Fernandes Coelho	Х	Ì	Exoneração	01.08
- Adolfo Pereira Coutinho		Х	Aposentadoria	01.10.79	os - Francisco Augusto Lopes	Х		Asc. Funcional	30.12
- Pedro Hilário Pinto	1	X	Falecimento Aposentadoria	01.10.78	ge - wildehrando Cavalcante Amoria	ı X		Asc. Funcional Aposentadoria	17.09
- Roque Celestino Penha		X	Aposentadoria	24.08.79	87 - José Antônio dos Santos	X		Falecimento	23.08
- Athaide Rego - Floriano Angelo Ribeiro		x	Aposentadoria	04.09.79	88 - Ildefonso Pereira Coutinho 89 - Francisco Marques	x		Rescisão	31.07
- Floriano Angelo Ribelro - Manoel Alves de Matos		x	Falecimento	21.01.75	oo rese Paulino Pereira	- 1	x l	Falecimento	12.0
- Antônio Delgado Martins	-	Х	Aposentadoria	29.10.79 05.11.79	90 - Joao Paulino Peterra 91 - Sinézio da Silva Cordeiro		x	Prog. Vertical	01.0
- Pedro Bento Pimentel	1	X	Aposentadoria Aposemtadoria	22.11.79		-	ŀ		•
- Orlando Pereira da Silva		x	X Aposentadoria	01.07.79	XI - AGENTE DE DEFESA FLORESTAL	٠			
- Doralino Antunes de Freitas - Jorge Fonseca da Silva			X Falecimento	28.06.77	NM-1008 e LT-NM-1008	1		1.	1
- Ovidio Ambrosio de Lima	1	ŀ	X Rescisão	28.04.77	CLASSE B				
- Ivanildo José da Silva			X Ascensão Funcio	na 27.12.84	01 - Carlos Luiz da Silva Fraga	ļ		X Rescisão	14.1 27.0
- Maria Emilia Pereira Reis Mar	i,z		Falecimento	28.10.76	no - baimindo Coelho da Rocha	1		X Rescisão X Falecimento	17.0
de Lira	1	X X	Falecimento	21.05.77	or - modro Lones Machado			X Falecimento X Rescisão	21.1
- Leonel Gomes da Silva	1	*			04 - Antônio Fernando Silveira Guerra			X Rescisão	31.1
CLASSE "A" (AUX. OPETACIONAL)	ŀ			04.00.70	05 - Joel Marcelino da Costa 06 - Fernando Alves Vieira			X Rescisão	31.0
- Afonso Vicente Santana		х	Aposentadoria	04.09.78			-	X Rescisão	17.0 22.0
- Agenor de Paula Dantas		Х	Aposentadoria	22.05.79	00 - Toga Spares Ferreira			X Rescisão	11.0
- Alcebiades Freitas Lemos	1.	X	Aposentadoria Aposemtadoria	20.12.78	on - Antônio de Paiva Mendes		X	Y Prog. Vertical	01.0
- Angelino Bento da Silva	1	X	Aposentadoria	10.05.78	10 Erancisco Araujo de Almeida			X Prog. Vertical X Prog. Vertical	01.0
- Antônio Crespo Franco - Antônio da Rosa Medeiros		x	Aposentadoria	17.05.78	11 Erandisco de Assis (QIIela			X Asc. Funcional	10.0
- Antonio da Rosa Medeiros - Antônio Domingos Lerya		1	X Rescisão	19.06.78	12 - Alberto Cezar Rocha de Carvain	~	1	X Asc. Funcional	10.0
		х	Falecimento	. тч въ. /8	13 - POCTURE MACTEL ISCULOUS		- 1	1	

2351

CAMESSIAN VACABORA							<u>. </u>			
CASSE No. Control Co	CATEGORIAS FUNCIONAIS/CLASSES	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA	CATEGORIAS FUNCIONAIS/CLASSES	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACANCIA
20 - Aceta Prograta 10 - 10 - Thomas José in Sirve 10 - Thomas José in Sirve		 				CLASSE "C"				
2		.	v	Pescisão	10.12.79					04.09.78
02 - Alask Percelos 03 - Alask December 04 - Alask December 05 - Fractice 05 - Alask December December 05 - Alask December D	01 - Jose Carlos Mesquita . 02 - Misael Duarte Pereira Neto	Γ.		Rescisão	29.08.79					
Second Column Col	03 - Altair Barcelos					04 - Maurino Rocha	х		Prog. Vertical	01.10.77
10	04 - Luiz Carlos de Carvalho	1				05 - Manoel Felicio dos Reis	Х		Aposentadoria	18.10.79
0 - Outh Abres de Clivelia	06 - Antônio Carlos dos Santos Gonçalves		Х	Rescisão	16.04.80	CLASSE "B" (AUX.OPERACIONAL)			•	
20	07 - Joel Alves de Oliveira					•		x	Asc. Funcional	30.12.81
10	08 - Joao Rocha de Alencar	1					x	"	Aposentadoria	23.10.80
12	10 - Salvador Zacarias da Silva		x			03 - Josino João Rocha	Х		Aposentadoria	10.04.81
12 Face 17-184-1026 17						XV - AUXILIAR EN ASSUNTOS CULTU-	}			
2		1								
15	14 - Carlos Eduardo Ávila Keller	1.				CLASSE "C"				
2.00	15 - Francisco Morais Bonfim					01 - Abigail Batista de Souza	х		Aposentadoria	30.03.78
	17 - João Lucidônio Guimarães		Х	Rescisão	25.03.80	CLASEE "B"				
10	18 - Lealzidio Silva de Araŭjo					01 - Élio Gouveia	x		Aposentadoria	22.10.79
									-	
Besclaso	21 - Antônio Antero dos Santos	1						1		
Rescision Col. 10.75 Col. Carlos Col. 10.75 Col. 10.75 Carlos								1	•	
Rescriss Accordance Accor	24 - Joel Soares Ferreira	1	х	Rescisão	08.10.79			1		
X	25 - Manoel Emílio Araújo						<u> </u>		D	07 00 03
2.0 1.0 1.0 2.0 2.0 1.0 2.0 2.0 1.0 2.0 2.0 1.0 2.0 2.0 1.0 2.0 2.0 1.0 2.0					03.11.80					
25	28 - Luiz Felipe Maciel	1					х	"		06.08.75
31 - 30do Antónico Catios Rondon 2 - 2811con Marques do Anaera 33 - 3mm Ricardo de Chitro Medalco 3	29 - Ubaldo Fernandes de Souza							1		
22 - Séligon Marques do Amaral 33 - Semi Ricardo de Chizo Maral 35 - Amp Ricardo de Chizo Maral 35 - Amp Ricardo de Chizo Maral 36 - Indicio Custódió 37 - Josep mi Laga Tostes 38 - Nanderla de Sentesa Astónio 39 - Sequel Morondip 41 - Alvina Califolias 42 - Cristown Norge Related dos Sentes 42 - Cristown Norge Related dos Sentes 44 - Codo Live Senticio 45 - Nancous Romero Soares 44 - Codo Live Senticio 45 - Nancous Romero Soares 46 - José Prancisco Alves Franco 47 - Joseph Maral 49 - Albino Lobato Torres 50 - Cierco Motta e Silva 51 - Francisco Alves Garmano 53 - Irunildo Cráma do Naccimento 54 - João Barbosa da Rocha 55 - Jode Wilmar Pareira 55 - Octor Delmis Medica Silva 56 - José Rabosa da Rocha 57 - José Ga Santos Moral 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 59 - José Ga Santos Moral 50 - Francisco Riveira 50 - Groco Riccio Silveira 51 - Francisco Riveira 52 - Gorge Delmis Medicine 53 - Francisco Silveira 54 - João Barbosa da Rocha 55 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Santos Moral 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Santos Moral 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 59 - José Ga Santos Moral 50 - Garco Michael Silvai 50 - Graco Michael Silvai 51 - Francisco Riveira 52 - Gere Machina Metro 53 - Francisco Riveira 54 - João Barbos da Rocha 55 - José Ga Ribasar Couto da Silva 56 - José Ga Ribasar Couto da Silva 57 - José Ga Ribasar Cauto da Silva 58 - José Ga Ribasar Couto da Silva 59 - José Ga Santos Moral 50 - Garco Machina Machina 50 - Francisco Riveira 50 - Graco Machina Machina 50 - José Ga Ribasar Couto da Silva 50 - Ga Ribasar Cauto da Silva 50 - Ga	31 - João Antônio Celios Rondon	1	Х	Rescisão	08.02.80			1		
35 Josef Alvino Caston 2 2 2 2 2 2 2 2 2	32 - Edilson Marques do Amaral	1								
35 José Alvino Castor 37 Jose Part José Part 30 10 10 10 10 10 10 10	33 - Reni Ricardo de Cristo Medeiros 34 - Jorge Carlos Chagas da Silva					01 - Dalva de Nazaré Duarte Costa	X	İ	Prog. Vertical	01.03.83
36):	1	ı'	06.08.81	XVII - AGENTE DE VIGILÂNCIA -				
Namederlei de Menézes Antônio 30 - 40 - 40 30 - 40 - 40 40 - 40 - 40 - 40 - 40 - 4	36 - Inácio Custódió	1	x	Rescisão	31.07.81	NM-1045 e LT-NM-1045				
39 Roberto Emmésto Finheiro A Reguel Morendag A Reguel Mor		1				CLASSE "B"		1	~	
1 - Alvimar Colisibias X Cataswam-Narge Mitista dos Sentes 43 - José Vieira Chaves X Rescisão 30.66.81 30	39 - Roberto Ernesto Pinheiro	1		Rescisão		01 - Osvaldo Guilherme Kobi		x	Falecimento	12.05.85
Z						. CLASSE "A"				
A3 - José Vieira Chaves	42 - Cristovam Jorge Batista dos Santos	}				01 - Antônio Carlos dos Santos		x	Asc. Funcional	27.12.84
Asc. Funcional 27.12.84 27.12.86 27.	43 - José Vieira Chaves					•			·	
A								İ		
A		1			27.12.84			1		
Albino Lohato Torres S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae Silva S Close Tombriae		1	1 1			·	v]	Acc Funcional	27 12 84
50 - Cfcero Motta e Silva 15 - Francisco Assis Germano 52 - Elvio Tadeu Amaral 53 - Ivanildo Cmárac do Nacimento 54 - João Barbosa da Rocha 55 - João Mulmar Persia Cuto da Silva 55 - João Mulmar Persia Cuto da Silva 56 - Jorge Damido Medelcol Lima 56 - José de Ribamar Cuto da Silva 59 - José dos Santos Morais X Asc. Funcional X	48 - Adalicio Moreira de Souza 49 - Albino Lobato Torres		X			•	^		ASC. I diferential	2,112.01
Acc. Puncional 30.12.81 30.	50 - Cicero Motta e Silva			Asc. Funcional	30.12.81	<u>.</u>		1	Dues Vention	01 03 84
30	51 - Francisco Assis Germano	1				01 - Joaq Salvador da Mota	^		Prog. Vertical	01.03.04
X	53 - Ivanildo Camara do Nascimento	1					•		,	1
X		1							•	A
Start Star	56 - Jorge Damião Medeiros Lima						1			1
Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria X Agosentadoria	57 - José Carlos de Carvalho		X		30.12.81					
Name	58 - José de Ribamar Couto da Silva	1					\ x		Aposentadoria	08.02.80
O3- Antonio Monteiro A	•		"	ADOF E UNOTONIAL	30.12.01		Ì	l x	1 .	01.02.80
CLASSE "A" O1 - Francisco Hardi Filho X Prog. Vertical O1.08.79 O7 - Antonio Marcellno da Silva X X X Prog. Vertical O1.07.80 CLASSE "B" O1 - Eurico Silveira O2 - Célio Buchele O3 - Eurico Bitencourt Maia X Falecimento O3 - Eurico Bitencourt Maia X Falecimento O5 - Gilberto de Matos O6 - Hugo Kil Moreira O7 - Leo Antônio Batista Ribeiro CLASSE "A" O1 - Leo Antônio Batista Ribeiro CLASSE "A O1 - Tomaz Davi Mola O2 - Célio Buchele X Aposentadoria X Aposenta						03- Antonio Monteiro				
Prog. Vertical O1.08.79 O6- Antonio Marcelino da Silva O7- Antonio Marcelino da Silva O7- O7- Antonio Marcelino da Silva O7- O7- Antonio Marcelino da Silva O7-						04- Domingos Ferreira da Silva		1		24.04.80
Note						06- Antonio Marcelino da Silva			Prog. Vertical	01.07.80
DOSTRIA E COMÉRCIO-NM-1020	01 - Francisco Hardi Filho	X		Prog. Vertical	01.08.79	07- Antonio Taumaturgo de B. Bacurau	' A	-[Prog. Vertical	01.07.80
DÚSTRIA E COMÉRCIO-NM-1020 e LT-NM-1020 e LT-NM-1020 CLASSE "B" 01 - Eurico Silveira 02 - Célio Buchele 03 - Eurico Bitencourt Maia 04 Darcy Solomoni 05 - Gilberto de Matos 06 - Hugo Kil Moreira 07 - Leo Antônio Batista Ribeiro CLASSE "A" 01 - Thales Pires de Oliveira XIV - AGENTE DE ASSUNTOS DA IN- DÚSTRIA MADEIREIRA-NM-1023 e LT-NM-1023 CLASSE "S" 01 - Francisco Mariana Caldeira X Aposentadoria 17.05.84 CLASSE "S" 01 - Manoel Divaldo dos Santos 02 - Tomaz Davi Mola 03 - José Prudêncio de Souza 03 - José Prudêncio de Souza 03 - José Prudêncio de Souza 04 Jessé Cristovino da Silva 05 - Jurema Peres da Silva 10 - Lue til Jacinto Moro 12.06.78 08 - Tomé de Souza 13.05.75 07 - Lue til Jacinto Moro 12.06.78 08 - Tomé de Souza 11 - Lino Tomaz Peres 12 - Sebastião de Oliveira 13.03.79 10 - José de Lima Moreira 11 - Lino Tomaz Peres 12 - Sebastião de Oliveira 13 - Cleto Soares da Silva 14 - João Bosco Barbosa 15 - João Maria Capristano 15.04.79 16 - Álvaro Cardoso da Silva 17.07.79 18 - Edilson Gomes Braga 01 - Eurico Sitveira 18 - Prog. Vertical 19 - Out.73 & X Prog. Vertical 10 1.03.81 15 - Jaco Manoel Divaldo dos Santos 03 - José Prudêncio de Souza 03 - José Prudêncio de Souza 04 - Jessé Cristovino da Silva 15 - Jurema Peres da Silva 17 - Lue til Jacinto Moro 18 - Lura Hanbuser 19 - Lue de Souza Pinheiro 10 - José de Lima Moreira 10 - José de Lima Moreira 10 - José de Lima Moreira 11 - Lino Tomaz Peres 11 - Lino Tomaz Peres 12 - Sebastião de Oliveira 13 - Cleto Soares da Silva 14 - João Bosco Barbosa 15 - João Maria Capristano 16 - Álvaro Cardoso da Silva 17 - Francisco Pestana Leal 18 - Edilson Gomes Braga 17 - Otale de Souza 18 - Rescisão 19 - Out.77 19 - Prancisco Pestana Leal 19 - Manoel Divaldo dos Santos 19 - Jesé de Cina Maria Progres da Silva 19 - Prancisco Pestana Leal 19 - Alvaro Cardoso da Silva 19 - Prancisco Pestana Leal 10 - Alvaro Cardoso da Silva 10 - Prancisco Pestana Leal 10 - Prancisco Pestana Leal 10 - Prancisco Pestana Leal 10 - Prancisco Pestana Leal 10 - Prancisco Pestana Leal 10 -						G1=000 #7#				
CLASSE "B"	DÚSTRIA E COMERCIO-NM-1020					•	it	1	Dword Wowell and	01 03 01
Classe B	•						1	X		
O2 - Célio Buchele O3 - Eurico Bitencourt Maia O4 Darcy Solomoni O5 - Gilberto de Matos O6 - Hugo Kil Moreira O7 - Leo Antônio Batista Ribeiro CLASSE "A" O1 - Thales Pires de Oliveira XIV - AGENTE DE ASSUNTOS DA INDUSTRIA MADEIREIRA-NM-1023 e LT-NM-1023 CLASSE "S" O1 - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Z Aposentadoria CLASSE "S" Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria CLASSE "S" Aposentadoria Aposentadoria CLASSE "S" Apo	•	ŀ				03- José Prudêncio de Souza	X	ł	Falecimento	15.04.79
O3 - Eurico Bitencourt Maia O3 - Eurico Bitencourt Maia O4 Darcy Solomoni O5 - Gilberto de Matos O6 - Hugo Kil Moreira O7 - Leo Antônio Batista Ribeiro C1ASSE "A" O1 - Thales Pires de Oliveira XIV - AGENTE DE ASSUNTOS DA INDUSTRIA MADEIREIRA-NM-1023 e LT-NM-1023 CLASSE "S" O1 - Francisca Mariana Caldeira X								X		
O4 Darcy Solomoni O5 - Gilberto de Matos O6 - Hugo Kil Moreira O7 - Leo Antônio Batista Ribeiro CLASSE "A" O1 - Thales Pires de Oliveira XIV - AGENTE DE ASSUNTOS DA INDUSTRIA MADEIREIRA-NM-1023 e LT-NM-1023 CLASSE "S" O1 - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria X Dexoneração Aposentadoria I3.05.75 I2.06.78 O3.08.77 O9 - Luetil Jacinto Moro O8 - Tomé de Souza O9 - Aluízio de Souza Pinheiro O							1	X		
Of - Hugo Kil Moreira Of - Leo Antônio Batista Ribeiro X	04 Darcy Solomoni	Х		Exoneração	13.05.75	07- Luetil Jacinto Moro		Х	Prog. Vertical	01.03.81
O7 - Leo Antônio Batista Ribeiro CLASSE "A" O1 - Thales Pires de Oliveira XIV - AGENTE DE ASSUNTOS DA IN- DÜSTRIA MADEIREIRA-NM-1023 e LT-NM-1023 CLASSE "S" O1 - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria Aposentadoria 13.03.79 10- José de Lima Moreira 11- Lino Tomaz Peres 11- Lino Tomaz Peres 12- sebastião de Oliveira 13- Cleto Soares da Silva 14- João Bosco Barbosa 15- João Maria Capristano 16- Alvaro Cardoso da Silva 17- Francisco Pestana Leal 18- Edilson Gomes Braga O1 - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria 30.12.81 X Aposentadoria 30.12.81 X Aposentadoria 30.12.81 X Rescisão 30.12.81 17.07.79 Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria 17.07.79 Ascensão Func. Aposentadoria X Rescisão 30.12.81 17.07.79 Aposentadoria Aposen	UD - GILDERTO DE MATOS 06 - Hugo Kil Moreira					08- Tomé de Souza	T _x	X		17.07.79
CLASSE "A" O1 - Thales Pires de Oliveira XIV - AGENTE DE ASSUNTOS DA IN- DOSTRIA MADEIREIRA-NM-1023 e LT-NM-1023 CLASSE "S" O1 - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria 11- Lino Tomaz Peres 12- sebastião de Oliveira 13- Cleto Soares da Silva 14- João Bosco Barbosa 15- João Maria Capristano 16- Álvaro Cardoso da Silva 17- Francisco Pestana Leal 18- Edilson Gomes Braga 17.07,79 Aposentadoria 20.12.78 30.12.81						10- José de Lima Moreira			Ascensão Func.	30.12.81
Ol - Thales Pires de Oliveira X Prog. Vertical 26.01.83 13- Cleto Soares da Silva 14- João Bosco Barbosa 15- João Maria Capristano 16- Alvaro Cardoso da Silva 17- Francisco Pestana Leal 18- Edilson Gomes Braga 17.05.84	CTACCP "A"					11- Lino Tomaz Peres				
XIV - AGENTE DE ASSUNTOS DA IN- DÜSTRIA MADEIREIRA-NM-1023 e LT-NM-1023 CLASSE "S" O1 - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria 17.05.84 Prog. Vertical 25.01.83 14- João Bosco Barbosa 15- João Maria Capristano 16- Alvaro Cardoso da Silva 17- Francisco Pestana Leal 18- Edilson Gomes Braga X Ascensão Func. 30.12.81 30.12.81				Dune ************************************	26 03 00		X	İ		
XIV - AGENTE DE ASSONTOS DA IN- DUSTRIA MADEIREIRA-NM-1023 e LT-NM-1023 CLASSE "S" Ol - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria 17.05.84 X Rescisão 31.08.76 X Rescisão 01.10.79 X Rescisão 01.10.79 X Rescisão 01.10.79 X Ascensão Func. 30.12.81	UI - Thaies Pires de Uliveira	X		rrog. vertical	∠6.01.83	14- João Bosco Barbosa .			Ascensão Func.	30.12.81
e LT-NM-1023 CLASSE "S" 01 - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria 17.05.84 X Rescisão 01.10.79 X Rescisão X Rescisão Ascensão Func. 30.12.81						15- João Maria Capristano	X			
CLASSE "S" Ol - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria 17.05.84 X Ascensão Func. 30.12.81										01.10.79
01 - Francisca Mariana Caldeira X Aposentadoria 17.05.84						-				
		x		Aposentadoria	17.05.84			1		ļ.
OZ VALMOL DALLO A POSITIONOLIA LESOS.UT	02 - Valmor Duarte	X		Aposentadoria	12.05.84			1_		

TIRE SUAS DÚVIDAS SOBRE:

- Assinaturas de Diários Oficiais e Obras
 - Publicação de matérias
 - Preços e formas de aquisição
 - Periódicos e impressos confeccionados pelo DIN
 - Esclarecimentos gerais aos usuários do DIN

CIPDIN

Central de Informações ao Público

SIG — Q. 06, Lt. 800, CEP 70604, Brasília-DF

Fones: 226-6812 e 226-2586, Telex 061-1356

